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本機のマニュアルについて

本機の詳しい使いかたは、ヘルプガイド
（Web取扱説明書）をご覧ください。

ヘルプガイド（Web取扱説明書）
https://rd1.sony.net/help/mobile/qm-ss1/ja/

安全のために
• ご使用の前に、この「安全のために」をよくお読みの上、正しく

お使いください。また、お読みになった後は大切に保管してく
ださい。

• ここに示した注意事項は、お使いになる人や、他の人への危害、
財産への損害を未然に防ぐための内容を記載していますので、
必ずお守りください。

• 次の表示の区分は、表示内容を守らず、誤った使用をした場合
に生じる危害や損害の程度を説明しています。

この表示は、取り扱いを誤った場合、「死亡また
は重傷※1を負う危険が切迫して生じることが
想定される」内容です。
この表示は、取り扱いを誤った場合、「死亡また
は重傷※1を負う可能性が想定される」内容です。
この表示は、取り扱いを誤った場合、「軽傷※2を
負う可能性が想定される場合および物的損害※3

の発生が想定される」内容です。

※1 重傷： 失明・けが・やけど（高温・低温）・感電・骨折・中
毒などで後遺症が残るもの、および治療に入院や長
期の通院を要するものを指します。

※2 軽傷： 治療に入院や長期の通院を要さない、けが・やけど（高
温・低温）・感電などを指します。

※3 物的損害： 家屋・家財および家畜・ペットなどにかかわる
拡大損害を指します。

禁止・強制の絵表示の説明

禁止（してはいけ
ないこと）を示す
記号です。

指示に基づく行為
の強制（必ず実行
していただくこと）
を示す記号です。

分解してはいけな
いことを示す記号
です。
水がかかる場所で
使用したり、水にぬ
らしたりしてはい
けないことを示す
記号です。

高温になる場所や熱のこもりやすい場所（火の
そば、暖房器具のそば、こたつや布団の中、直射
日光の当たる場所、炎天下の車内など）で使用、
充電、保管、放置しないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

電子レンジ、IH調理器などの加熱調理器、圧力
釜などの高圧容器に入れたり、近くに置いたり
しないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

砂や土、泥をかけたり、直に置いたりしないでく
ださい。また、砂などが付着した手で触れない
でください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

水などの液体（飲料水、汗、海水、ペットの尿な
ど）で濡れた状態では、充電しないでください。
また、風呂場や加湿器のそばなどの水に触れる
場所では、充電しないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

センサーに強い圧力を加えたり、折損させたり
しないでください。特に衣類のポケットに入れ
て持ち運ぶ場合は、ぶつけたり、物に挟んだりし
ないでください。
電池の破損により、火災、やけど、けがなどの原因とな
ります。

分解、改造をしないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

センサーの内蔵電池を取り外そうとしないでく
ださい。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

充電端子に水などの液体（飲料水、汗、海水、ペッ
トの尿など）を入れないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

ソニー製のACアダプターおよびケーブルを使
用してください。
指定以外のものを使用すると、火災、やけど、けが、感電
などの原因となります。

火の中に投入したり、熱を加えたりしないでく
ださい。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

鋭利なもの（釘など）を刺したり、硬いもの（ハン
マーなど）で叩いたり、踏みつけたりするなど過
度な力を加えないでください。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

落下させる、踏みつける、投げつけるなど強い力
や衝撃、振動を与えないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

充電端子に導電性異物（金属片、鉛筆の芯など）
を接触させたり、ほこりが内部に入ったりしな
いようにしてください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

所定の充電時間を超えても充電が完了しない場
合は、充電を中止してください。
過充電などにより、火災、やけど、けがなどの原因とな
ります。

可燃性ガスが発生する可能性のある場所や粉塵
が発生する場所に立ち入る場合は、必ず事前に
本機の電源を切り、充電をしている場合は中止
してください。
可燃性ガスなどへの引火により爆発や火災などの原因
となります。

ガソリンスタンド構内などでの使用については、
各施設の指示に従ってください。
ガソリンスタンド構内などでは充電をしないでくださ
い。また、ガソリンスタンド構内などでご使用になる際
は落下などに注意し、特に給油中は使用しないでくだ
さい。可燃性ガスなどへの引火により爆発や火災など
の原因となります。

使用中、充電中、保管中に、異臭、異音、発煙、発熱、
変色、変形などの異常がみられた場合は安全に
注意し、充電ケースからケーブルを抜いてくだ
さい。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

航空機内での使用については各航空会社の指示
に従ってください。
電波により航空機の電子機器に悪影響を及ぼす原因と
なります。なお、航空機内での使用において禁止行為
をした場合、法令により罰せられることがあります。

病院での使用については、各医療機関の指示に
従ってください。使用を禁止されている場所で
は、本機の電源を切ってください。
電波により電子機器や医用電気機器に悪影響を及ぼす
原因となります。

医用電気機器などを装着している場合は、医用
電気機器メーカーもしくは販売業者に、電波に
よる影響についてご確認の上ご使用ください。
電波により医用電気機器などに悪影響を及ぼす原因と
なります。

高精度な制御や微弱な信号を取り扱う電子機器
の近くでは、本機の電源を切ってください。
電波により電子機器が誤動作するなどの悪影響を及ぼ
す原因となります。
※ご注意いただきたい電子機器の例
補聴器、植込み型心臓ペースメーカおよび植込み型除
細動器、その他の医用電気機器、その他の自動制御機器
など。植込み型心臓ペースメーカおよび植込み型除細
動器、その他の医用電気機器をご使用になる方は、各医
用電気機器メーカーもしくは販売業者に電波による影
響についてご確認ください。

内蔵電池が漏液したり、異臭がしたりするとき
は、直ちに使用をやめて火気から遠ざけてくだ
さい。
漏液した液体に引火し、発火、破裂などの原因となりま
す。

ペットなどがセンサーに噛みつかないようご注
意ください。
内蔵電池の発火、破裂、発熱、漏液により、火災、やけど、
けがなどの原因となります。

充電ケースにケーブルを接続した状態で、接続
部に無理な力を加えないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

充電ケースにケーブルを抜き差しする場合は、
コードを引っ張るなど無理な力を加えず、接続
する端子に対してまっすぐ抜き差ししてくださ
い。
正しく抜き差ししないと、火災、やけど、けが、感電など
の原因となります。

端子や充電ピンが曲がるなど変形した場合は、
直ちに使用をやめてください。また、変形を元
に戻しての使用もやめてください。
USB端子や充電端子、充電ピンのショートにより、火災、
やけど、けが、感電などの原因となります。

破損したまま使用しないでください。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

湿気やほこりの多い場所や高温になる場所での
使用、保管はしないでください。
火災、やけど、感電などの原因となります。

子供が使用する場合は、保護者が取り扱いの方
法を教え、誤った使いかたをさせないでくださ
い。
誤飲、けが、感電などの原因となります。

乳幼児やペットが届く場所に置かないでくださ
い。
誤飲、けが、感電などの原因となります。

センサーを継続してご使用になる場合や充電中
は温度が高くなることがありますのでご注意く
ださい。また、衣類のポケットに入れたり、眠っ
てしまうなどして、意図せず継続して触れるこ
とがないようご注意ください。
モーションキャプチャー中や充電中は、センサーや充
電ケースの温度が高くなることがあります。温度の高
い部分に直接継続して触れるとお客様の体質や体調に
よっては肌の赤みやかゆみ、かぶれ、低温やけどなどの
原因となりますので、衣類のポケットに入れたまま就
寝しないでください。

センサー、クリップ、バンドのアタッチメントお
よび充電ケースに磁気を発生する部品を使用し
ているため、金属片（カッターの刃やホチキスの
針など）が付着していないことを確認してくだ
さい。
付着物により、けがなどの原因となります。

内蔵電池内部の物質が漏れた場合は、顔や手な
どの皮膚や衣類などにつけないでください。
目や皮膚への傷害などを起こす原因となります。内部
の物質が目や口などに入った場合や、皮膚や衣類に付
着した場合は、すぐにきれいな水で洗い流してくださ
い。また、目や口などに入った場合は、洗浄後直ちに医
師の診療を受けてください。

バンドが汚れた場合には、拭き取るなど清潔に
してください。定期的なお手入れをおすすめし
ます。センサーおよびバンドの使用により、皮
膚に異状が生じた場合は、直ちに使用をやめ、医
師の診療を受けてください。
お客様の体質や体調によっては、かゆみ、かぶれ、湿疹
などが生じることがあります。
本書の材質一覧もご確認ください。

医療機器に近づけないでください。
センサー、クリップ、バンドのアタッチメントおよび充
電ケースは磁石を使用しているため、ペースメーカ、水
頭症治療用圧可変式シャントなどの医療機器に影響を
与えるおそれがあります。本機をこれらの医療機器を
ご使用の方に近づけないでください。これらの医療機
器を使用されている場合、本機のご使用前に担当医師
にご相談ください。

一般のゴミと一緒に捨てないでください。
火災、やけど、けがなどの原因となります。また、環境
破壊の原因となります。不要となった本機は、相談窓
口にお持ちいただくか、回収を行っている市区町村の
指示に従ってください。

子供や監督を必要とする方などの手の届くとこ
ろに置かないでください。
センサー、クリップ、バンドのアタッチメントおよび充
電ケースは磁石を使用しています。磁石を飲み込むと、
窒息の危険性や腸などを傷つけ深刻な症状を引き起こ
すおそれがあります。磁石を飲み込んだ場合は直ちに
医師にご相談ください。

センサー、クリップ、バンドのアタッチメントお
よび充電ケースを磁気カードに近づけないでく
ださい。
センサー、クリップ、バンドのアタッチメントおよび充
電ケースは磁石を使用しています。磁気を利用した
カード類を近づけると、カードの磁気が変化して使え
なくなることがあります。

バンドを皮膚に強く当てて使用しないでくださ
い。きつく締め過ぎないでください。
不快感、皮膚炎などの原因になります。

センサーは、充電ケースに正しい向きでセット
してください。
無理な力を加えたり、充電ケースとセンサーの充電端
子を逆向きに接触したりすると、けがや故障などの原
因となります。

材質一覧
使用箇所 使用材質 表面処理

センサー プラスチック ―
センサーの充電端子 ステンレス 金メッキ
アタッチメント プラスチック ―
バンド ナイロン、ポリエステル、

ポリウレタン、エラストマ
―

クリップ プラスチック ―
クリップバネ ステンレス PVD
充電ケース プラスチック ―
充電ケースの充電ピン 黄銅 金メッキ

使用上のご注意
• 本機のモーションキャプチャー機能は、AIによる推定技術を

使用しています。使用状況や利用者の体格によっては、推定精
度が変化することがあります。

• モーションキャプチャーを行うときは、人や物にぶつからない
ように広い場所で行い、充分ご注意ください。体を傷めないよ
うに注意し、異変を感じたら使用を中止してください。けがや
事故、故障の原因となります。

• 本機がモーションを正しく認識できる身長は140cm ～ 190cm
です。

• 本機と接続するスマートフォンとの通信環境や、周囲の状況に
よっては、モーションキャプチャーが正しく動作しないことが
あります。

• クリップで指を挟まないように注意してください。けがの原因
となることがあります。

• 虫よけスプレーや日焼け止め、ボディクリームなどの薬品が付
着しないようにしてください。変形・変色のおそれがありま
す。付着してしまった場合は、拭き取るようにしてください。

• 充電ケースに水をかけないでください。充電ケースは防水仕
様にはなっておりません。風呂場など、湿気の多い場所でのご
使用や、雨などがかかることはおやめください。調査の結果、
これらの水濡れによる故障と判明した場合、保証対象外となり
修理できないことがありますので、あらかじめご了承願いま
す。なお、保証対象外ですので修理を実施できる場合でも有料
修理となります。

• 次のような場所では、充電しないでください。
‒ 極端な高温、低温、多湿の場所
‒ 湿気、ほこり、振動の多い場所

• 高温や低温の場所では、電池の保護のために充電が止まった
り、充電に時間がかかったりすることがあります。高温や低温
の場所を避けて充電することで、正常な充電に戻ります。

充電式電池について

Li-ion 00

機器に内蔵されている充電式電池はリサイクルで
きます。この充電式電池の取り外しはお客様自身
では行わず、「ソニーの相談窓口」にご相談くださ
い。（「ソニーの相談窓口」の連絡先については、本
取扱説明書をご覧ください。）

電波法の認証表示
本機に内蔵の通信モジュールは電波法の工事設計認証を受けて
おります。

認証取得のモジュール名：QM-SS1S

 : 003-220334

Bluetooth®機器について
周波数について
本機のBluetooth機能は2.4GHz帯の2.400GHzから2.4835GHz
の周波数を使用していますが、他の無線機器も同じ周波数を
使っていることがあります。他の無線機器との電波干渉を防止
するために、下記事項に注意してください。

Bluetooth機能の使用上の注意事項
この周波数帯では、電子レンジ等の産業・科学・医療用機器
のほか、他の同種無線局、工場の製造ライン等で使用される
免許を要する移動体識別用構内無線局、免許を要しない特定
の小電力無線局、アマチュア無線局等（以下「他の無線局」と
略す）が運用されています。
1.  本機を使用する前に、近くで「他の無線局」が運用されてい

ないことを確認してください。
2.  万一、本機と「他の無線局」との間に電波干渉が発生した場

合には、速やかに本機の使用場所を変えるか、または機器
の運用を中止（電波の発射を停止）してください。

3.  不明な点その他お困りのことが起きたときは、相談窓口に
お問い合わせください。相談窓口については、本取扱説明
書をご覧ください。

この無線機器は2.4 GHz帯を使用します。変調方式としてそ
の他の方式を採用し、与干渉距離は10m以下です。

その他のお知らせ
取扱説明書では、第三者が提供するサービスやアプリについて
言及する場合があります。上記サービスやアプリを使用するには、
提供元への登録やライセンス契約が別途必要になる場合があり
ます。第三者のWebサイトでアクセスしたアプリについては、
当該Webサイトの利用規約と適用されるプライバシーポリシー
を予めご確認ください。当社は、第三者のWebサイトやサービス、
アプリの利用可能性またはパフォーマンスについて保証はいた
しません。

商標について
• Bluetooth® のワードマークおよびロゴは、Bluetooth SIG, 

Inc.が所有する登録商標であり、ソニー株式会社はこれらの
マークをライセンスに基づいて使用しています。その他の商
標および商号は、それぞれの所有者に帰属します。

• その他、本書で登場するシステム名、製品名は、一般に各開発
メーカーの登録商標あるいは商標です。なお、本文中では™、
®マークは明記していません。

保証書とアフターサービス
保証書
• この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの

際、お受け取りください。
• 所定事項の記入および記載内容をお確かめのうえ、大切に保管

してください。
• 保証期間は、お買い上げ日より1年間です。

アフターサービス
調子が悪いときはまずチェックを
この説明書とサポートサイトをご覧になってお調べください。
https://www.sony.jp/support/

それでも具合の悪いときは
ソニーの相談窓口にご相談ください。

保証期間中の修理は
保証書の記載内容に基づいて修理させていただきます。詳しく
は保証書をご覧ください。

保証期間経過後の修理は
修理によって機能が維持できる場合は、ご要望により有料修理
させていただきます。

部品の保有期間について
当社では本機の補修用性能部品（製品の機能を維持するために
必要な部品）を、製造打ち切り後最低3年間保有しています。た
だし、故障の状況その他の事情により、修理に代えて製品交換を
する場合がありますのでご了承ください。保有期間が経過した
あとも、故障箇所によっては修理可能の場合がありますので、お
買い上げ店か、ソニーの相談窓口にご相談ください。

ご相談になるときは次のことをお知らせください。

型名：QM-SS1

• 故障の状態：できるだけ詳しく
• お買い上げ年月日

製品のサポート登録（製品登録）のおすすめ
ソニーは製品をご購入いただいたお客様のサポートの充実
を図るため、製品のサポート登録をおすすめしております。
詳しくはウェブ上の案内をご覧ください。
https://sony.jp/reg/mmc/
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本機のマニュアルについて

本機の詳しい使いかたは、ヘルプガイド
（Web取扱説明書）をご覧ください。

ヘルプガイド（Web取扱説明書）
https://rd1.sony.net/help/mobile/qm-ss1/ja/

安全のために
• ご使用の前に、この「安全のために」をよくお読みの上、正しく

お使いください。また、お読みになった後は大切に保管してく
ださい。

• ここに示した注意事項は、お使いになる人や、他の人への危害、
財産への損害を未然に防ぐための内容を記載していますので、
必ずお守りください。

• 次の表示の区分は、表示内容を守らず、誤った使用をした場合
に生じる危害や損害の程度を説明しています。

この表示は、取り扱いを誤った場合、「死亡また
は重傷※1を負う危険が切迫して生じることが
想定される」内容です。
この表示は、取り扱いを誤った場合、「死亡また
は重傷※1を負う可能性が想定される」内容です。
この表示は、取り扱いを誤った場合、「軽傷※2を
負う可能性が想定される場合および物的損害※3

の発生が想定される」内容です。

※1 重傷： 失明・けが・やけど（高温・低温）・感電・骨折・中
毒などで後遺症が残るもの、および治療に入院や長
期の通院を要するものを指します。

※2 軽傷： 治療に入院や長期の通院を要さない、けが・やけど（高
温・低温）・感電などを指します。

※3 物的損害： 家屋・家財および家畜・ペットなどにかかわる
拡大損害を指します。

禁止・強制の絵表示の説明

禁止（してはいけ
ないこと）を示す
記号です。

指示に基づく行為
の強制（必ず実行
していただくこと）
を示す記号です。

分解してはいけな
いことを示す記号
です。
水がかかる場所で
使用したり、水にぬ
らしたりしてはい
けないことを示す
記号です。

高温になる場所や熱のこもりやすい場所（火の
そば、暖房器具のそば、こたつや布団の中、直射
日光の当たる場所、炎天下の車内など）で使用、
充電、保管、放置しないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

電子レンジ、IH調理器などの加熱調理器、圧力
釜などの高圧容器に入れたり、近くに置いたり
しないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

砂や土、泥をかけたり、直に置いたりしないでく
ださい。また、砂などが付着した手で触れない
でください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

水などの液体（飲料水、汗、海水、ペットの尿な
ど）で濡れた状態では、充電しないでください。
また、風呂場や加湿器のそばなどの水に触れる
場所では、充電しないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

センサーに強い圧力を加えたり、折損させたり
しないでください。特に衣類のポケットに入れ
て持ち運ぶ場合は、ぶつけたり、物に挟んだりし
ないでください。
電池の破損により、火災、やけど、けがなどの原因とな
ります。

分解、改造をしないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

センサーの内蔵電池を取り外そうとしないでく
ださい。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

充電端子に水などの液体（飲料水、汗、海水、ペッ
トの尿など）を入れないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

ソニー製のACアダプターおよびケーブルを使
用してください。
指定以外のものを使用すると、火災、やけど、けが、感電
などの原因となります。

火の中に投入したり、熱を加えたりしないでく
ださい。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

鋭利なもの（釘など）を刺したり、硬いもの（ハン
マーなど）で叩いたり、踏みつけたりするなど過
度な力を加えないでください。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

落下させる、踏みつける、投げつけるなど強い力
や衝撃、振動を与えないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

充電端子に導電性異物（金属片、鉛筆の芯など）
を接触させたり、ほこりが内部に入ったりしな
いようにしてください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

所定の充電時間を超えても充電が完了しない場
合は、充電を中止してください。
過充電などにより、火災、やけど、けがなどの原因とな
ります。

可燃性ガスが発生する可能性のある場所や粉塵
が発生する場所に立ち入る場合は、必ず事前に
本機の電源を切り、充電をしている場合は中止
してください。
可燃性ガスなどへの引火により爆発や火災などの原因
となります。

ガソリンスタンド構内などでの使用については、
各施設の指示に従ってください。
ガソリンスタンド構内などでは充電をしないでくださ
い。また、ガソリンスタンド構内などでご使用になる際
は落下などに注意し、特に給油中は使用しないでくだ
さい。可燃性ガスなどへの引火により爆発や火災など
の原因となります。

使用中、充電中、保管中に、異臭、異音、発煙、発熱、
変色、変形などの異常がみられた場合は安全に
注意し、充電ケースからケーブルを抜いてくだ
さい。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

航空機内での使用については各航空会社の指示
に従ってください。
電波により航空機の電子機器に悪影響を及ぼす原因と
なります。なお、航空機内での使用において禁止行為
をした場合、法令により罰せられることがあります。

病院での使用については、各医療機関の指示に
従ってください。使用を禁止されている場所で
は、本機の電源を切ってください。
電波により電子機器や医用電気機器に悪影響を及ぼす
原因となります。

医用電気機器などを装着している場合は、医用
電気機器メーカーもしくは販売業者に、電波に
よる影響についてご確認の上ご使用ください。
電波により医用電気機器などに悪影響を及ぼす原因と
なります。

高精度な制御や微弱な信号を取り扱う電子機器
の近くでは、本機の電源を切ってください。
電波により電子機器が誤動作するなどの悪影響を及ぼ
す原因となります。
※ご注意いただきたい電子機器の例
補聴器、植込み型心臓ペースメーカおよび植込み型除
細動器、その他の医用電気機器、その他の自動制御機器
など。植込み型心臓ペースメーカおよび植込み型除細
動器、その他の医用電気機器をご使用になる方は、各医
用電気機器メーカーもしくは販売業者に電波による影
響についてご確認ください。

内蔵電池が漏液したり、異臭がしたりするとき
は、直ちに使用をやめて火気から遠ざけてくだ
さい。
漏液した液体に引火し、発火、破裂などの原因となりま
す。

ペットなどがセンサーに噛みつかないようご注
意ください。
内蔵電池の発火、破裂、発熱、漏液により、火災、やけど、
けがなどの原因となります。

充電ケースにケーブルを接続した状態で、接続
部に無理な力を加えないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

充電ケースにケーブルを抜き差しする場合は、
コードを引っ張るなど無理な力を加えず、接続
する端子に対してまっすぐ抜き差ししてくださ
い。
正しく抜き差ししないと、火災、やけど、けが、感電など
の原因となります。

端子や充電ピンが曲がるなど変形した場合は、
直ちに使用をやめてください。また、変形を元
に戻しての使用もやめてください。
USB端子や充電端子、充電ピンのショートにより、火災、
やけど、けが、感電などの原因となります。

破損したまま使用しないでください。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

湿気やほこりの多い場所や高温になる場所での
使用、保管はしないでください。
火災、やけど、感電などの原因となります。

子供が使用する場合は、保護者が取り扱いの方
法を教え、誤った使いかたをさせないでくださ
い。
誤飲、けが、感電などの原因となります。

乳幼児やペットが届く場所に置かないでくださ
い。
誤飲、けが、感電などの原因となります。

センサーを継続してご使用になる場合や充電中
は温度が高くなることがありますのでご注意く
ださい。また、衣類のポケットに入れたり、眠っ
てしまうなどして、意図せず継続して触れるこ
とがないようご注意ください。
モーションキャプチャー中や充電中は、センサーや充
電ケースの温度が高くなることがあります。温度の高
い部分に直接継続して触れるとお客様の体質や体調に
よっては肌の赤みやかゆみ、かぶれ、低温やけどなどの
原因となりますので、衣類のポケットに入れたまま就
寝しないでください。

センサー、クリップ、バンドのアタッチメントお
よび充電ケースに磁気を発生する部品を使用し
ているため、金属片（カッターの刃やホチキスの
針など）が付着していないことを確認してくだ
さい。
付着物により、けがなどの原因となります。

内蔵電池内部の物質が漏れた場合は、顔や手な
どの皮膚や衣類などにつけないでください。
目や皮膚への傷害などを起こす原因となります。内部
の物質が目や口などに入った場合や、皮膚や衣類に付
着した場合は、すぐにきれいな水で洗い流してくださ
い。また、目や口などに入った場合は、洗浄後直ちに医
師の診療を受けてください。

バンドが汚れた場合には、拭き取るなど清潔に
してください。定期的なお手入れをおすすめし
ます。センサーおよびバンドの使用により、皮
膚に異状が生じた場合は、直ちに使用をやめ、医
師の診療を受けてください。
お客様の体質や体調によっては、かゆみ、かぶれ、湿疹
などが生じることがあります。
本書の材質一覧もご確認ください。

医療機器に近づけないでください。
センサー、クリップ、バンドのアタッチメントおよび充
電ケースは磁石を使用しているため、ペースメーカ、水
頭症治療用圧可変式シャントなどの医療機器に影響を
与えるおそれがあります。本機をこれらの医療機器を
ご使用の方に近づけないでください。これらの医療機
器を使用されている場合、本機のご使用前に担当医師
にご相談ください。

一般のゴミと一緒に捨てないでください。
火災、やけど、けがなどの原因となります。また、環境
破壊の原因となります。不要となった本機は、相談窓
口にお持ちいただくか、回収を行っている市区町村の
指示に従ってください。

子供や監督を必要とする方などの手の届くとこ
ろに置かないでください。
センサー、クリップ、バンドのアタッチメントおよび充
電ケースは磁石を使用しています。磁石を飲み込むと、
窒息の危険性や腸などを傷つけ深刻な症状を引き起こ
すおそれがあります。磁石を飲み込んだ場合は直ちに
医師にご相談ください。

センサー、クリップ、バンドのアタッチメントお
よび充電ケースを磁気カードに近づけないでく
ださい。
センサー、クリップ、バンドのアタッチメントおよび充
電ケースは磁石を使用しています。磁気を利用した
カード類を近づけると、カードの磁気が変化して使え
なくなることがあります。

バンドを皮膚に強く当てて使用しないでくださ
い。きつく締め過ぎないでください。
不快感、皮膚炎などの原因になります。

センサーは、充電ケースに正しい向きでセット
してください。
無理な力を加えたり、充電ケースとセンサーの充電端
子を逆向きに接触したりすると、けがや故障などの原
因となります。

材質一覧
使用箇所 使用材質 表面処理

センサー プラスチック ―
センサーの充電端子 ステンレス 金メッキ
アタッチメント プラスチック ―
バンド ナイロン、ポリエステル、

ポリウレタン、エラストマ
―

クリップ プラスチック ―
クリップバネ ステンレス PVD
充電ケース プラスチック ―
充電ケースの充電ピン 黄銅 金メッキ

使用上のご注意
• 本機のモーションキャプチャー機能は、AIによる推定技術を

使用しています。使用状況や利用者の体格によっては、推定精
度が変化することがあります。

• モーションキャプチャーを行うときは、人や物にぶつからない
ように広い場所で行い、充分ご注意ください。体を傷めないよ
うに注意し、異変を感じたら使用を中止してください。けがや
事故、故障の原因となります。

• 本機がモーションを正しく認識できる身長は140cm ～ 190cm
です。

• 本機と接続するスマートフォンとの通信環境や、周囲の状況に
よっては、モーションキャプチャーが正しく動作しないことが
あります。

• クリップで指を挟まないように注意してください。けがの原因
となることがあります。

• 虫よけスプレーや日焼け止め、ボディクリームなどの薬品が付
着しないようにしてください。変形・変色のおそれがありま
す。付着してしまった場合は、拭き取るようにしてください。

• 充電ケースに水をかけないでください。充電ケースは防水仕
様にはなっておりません。風呂場など、湿気の多い場所でのご
使用や、雨などがかかることはおやめください。調査の結果、
これらの水濡れによる故障と判明した場合、保証対象外となり
修理できないことがありますので、あらかじめご了承願いま
す。なお、保証対象外ですので修理を実施できる場合でも有料
修理となります。

• 次のような場所では、充電しないでください。
‒ 極端な高温、低温、多湿の場所
‒ 湿気、ほこり、振動の多い場所

• 高温や低温の場所では、電池の保護のために充電が止まった
り、充電に時間がかかったりすることがあります。高温や低温
の場所を避けて充電することで、正常な充電に戻ります。

充電式電池について

Li-ion 00

機器に内蔵されている充電式電池はリサイクルで
きます。この充電式電池の取り外しはお客様自身
では行わず、「ソニーの相談窓口」にご相談くださ
い。（「ソニーの相談窓口」の連絡先については、本
取扱説明書をご覧ください。）

電波法の認証表示
本機に内蔵の通信モジュールは電波法の工事設計認証を受けて
おります。

認証取得のモジュール名：QM-SS1S

 : 003-220334

Bluetooth®機器について
周波数について
本機のBluetooth機能は2.4GHz帯の2.400GHzから2.4835GHz
の周波数を使用していますが、他の無線機器も同じ周波数を
使っていることがあります。他の無線機器との電波干渉を防止
するために、下記事項に注意してください。

Bluetooth機能の使用上の注意事項
この周波数帯では、電子レンジ等の産業・科学・医療用機器
のほか、他の同種無線局、工場の製造ライン等で使用される
免許を要する移動体識別用構内無線局、免許を要しない特定
の小電力無線局、アマチュア無線局等（以下「他の無線局」と
略す）が運用されています。
1.  本機を使用する前に、近くで「他の無線局」が運用されてい

ないことを確認してください。
2.  万一、本機と「他の無線局」との間に電波干渉が発生した場

合には、速やかに本機の使用場所を変えるか、または機器
の運用を中止（電波の発射を停止）してください。

3.  不明な点その他お困りのことが起きたときは、相談窓口に
お問い合わせください。相談窓口については、本取扱説明
書をご覧ください。

この無線機器は2.4 GHz帯を使用します。変調方式としてそ
の他の方式を採用し、与干渉距離は10m以下です。

その他のお知らせ
取扱説明書では、第三者が提供するサービスやアプリについて
言及する場合があります。上記サービスやアプリを使用するには、
提供元への登録やライセンス契約が別途必要になる場合があり
ます。第三者のWebサイトでアクセスしたアプリについては、
当該Webサイトの利用規約と適用されるプライバシーポリシー
を予めご確認ください。当社は、第三者のWebサイトやサービス、
アプリの利用可能性またはパフォーマンスについて保証はいた
しません。

商標について
• Bluetooth® のワードマークおよびロゴは、Bluetooth SIG, 

Inc.が所有する登録商標であり、ソニー株式会社はこれらの
マークをライセンスに基づいて使用しています。その他の商
標および商号は、それぞれの所有者に帰属します。

• その他、本書で登場するシステム名、製品名は、一般に各開発
メーカーの登録商標あるいは商標です。なお、本文中では™、
®マークは明記していません。

保証書とアフターサービス
保証書
• この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの

際、お受け取りください。
• 所定事項の記入および記載内容をお確かめのうえ、大切に保管

してください。
• 保証期間は、お買い上げ日より1年間です。

アフターサービス
調子が悪いときはまずチェックを
この説明書とサポートサイトをご覧になってお調べください。
https://www.sony.jp/support/

それでも具合の悪いときは
ソニーの相談窓口にご相談ください。

保証期間中の修理は
保証書の記載内容に基づいて修理させていただきます。詳しく
は保証書をご覧ください。

保証期間経過後の修理は
修理によって機能が維持できる場合は、ご要望により有料修理
させていただきます。

部品の保有期間について
当社では本機の補修用性能部品（製品の機能を維持するために
必要な部品）を、製造打ち切り後最低3年間保有しています。た
だし、故障の状況その他の事情により、修理に代えて製品交換を
する場合がありますのでご了承ください。保有期間が経過した
あとも、故障箇所によっては修理可能の場合がありますので、お
買い上げ店か、ソニーの相談窓口にご相談ください。

ご相談になるときは次のことをお知らせください。

型名：QM-SS1

• 故障の状態：できるだけ詳しく
• お買い上げ年月日

製品のサポート登録（製品登録）のおすすめ
ソニーは製品をご購入いただいたお客様のサポートの充実
を図るため、製品のサポート登録をおすすめしております。
詳しくはウェブ上の案内をご覧ください。
https://sony.jp/reg/mmc/

5-049-062-16(1) QM-SS1

本機のマニュアルについて

本機の詳しい使いかたは、ヘルプガイド
（Web取扱説明書）をご覧ください。

ヘルプガイド（Web取扱説明書）
https://rd1.sony.net/help/mobile/qm-ss1/ja/

安全のために
• ご使用の前に、この「安全のために」をよくお読みの上、正しく

お使いください。また、お読みになった後は大切に保管してく
ださい。

• ここに示した注意事項は、お使いになる人や、他の人への危害、
財産への損害を未然に防ぐための内容を記載していますので、
必ずお守りください。

• 次の表示の区分は、表示内容を守らず、誤った使用をした場合
に生じる危害や損害の程度を説明しています。

この表示は、取り扱いを誤った場合、「死亡また
は重傷※1を負う危険が切迫して生じることが
想定される」内容です。
この表示は、取り扱いを誤った場合、「死亡また
は重傷※1を負う可能性が想定される」内容です。
この表示は、取り扱いを誤った場合、「軽傷※2を
負う可能性が想定される場合および物的損害※3

の発生が想定される」内容です。

※1 重傷： 失明・けが・やけど（高温・低温）・感電・骨折・中
毒などで後遺症が残るもの、および治療に入院や長
期の通院を要するものを指します。

※2 軽傷： 治療に入院や長期の通院を要さない、けが・やけど（高
温・低温）・感電などを指します。

※3 物的損害： 家屋・家財および家畜・ペットなどにかかわる
拡大損害を指します。

禁止・強制の絵表示の説明

禁止（してはいけ
ないこと）を示す
記号です。

指示に基づく行為
の強制（必ず実行
していただくこと）
を示す記号です。

分解してはいけな
いことを示す記号
です。
水がかかる場所で
使用したり、水にぬ
らしたりしてはい
けないことを示す
記号です。

高温になる場所や熱のこもりやすい場所（火の
そば、暖房器具のそば、こたつや布団の中、直射
日光の当たる場所、炎天下の車内など）で使用、
充電、保管、放置しないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

電子レンジ、IH調理器などの加熱調理器、圧力
釜などの高圧容器に入れたり、近くに置いたり
しないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

砂や土、泥をかけたり、直に置いたりしないでく
ださい。また、砂などが付着した手で触れない
でください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

水などの液体（飲料水、汗、海水、ペットの尿な
ど）で濡れた状態では、充電しないでください。
また、風呂場や加湿器のそばなどの水に触れる
場所では、充電しないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

センサーに強い圧力を加えたり、折損させたり
しないでください。特に衣類のポケットに入れ
て持ち運ぶ場合は、ぶつけたり、物に挟んだりし
ないでください。
電池の破損により、火災、やけど、けがなどの原因とな
ります。

分解、改造をしないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

センサーの内蔵電池を取り外そうとしないでく
ださい。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

充電端子に水などの液体（飲料水、汗、海水、ペッ
トの尿など）を入れないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

ソニー製のACアダプターおよびケーブルを使
用してください。
指定以外のものを使用すると、火災、やけど、けが、感電
などの原因となります。

火の中に投入したり、熱を加えたりしないでく
ださい。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

鋭利なもの（釘など）を刺したり、硬いもの（ハン
マーなど）で叩いたり、踏みつけたりするなど過
度な力を加えないでください。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

落下させる、踏みつける、投げつけるなど強い力
や衝撃、振動を与えないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

充電端子に導電性異物（金属片、鉛筆の芯など）
を接触させたり、ほこりが内部に入ったりしな
いようにしてください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

所定の充電時間を超えても充電が完了しない場
合は、充電を中止してください。
過充電などにより、火災、やけど、けがなどの原因とな
ります。

可燃性ガスが発生する可能性のある場所や粉塵
が発生する場所に立ち入る場合は、必ず事前に
本機の電源を切り、充電をしている場合は中止
してください。
可燃性ガスなどへの引火により爆発や火災などの原因
となります。

ガソリンスタンド構内などでの使用については、
各施設の指示に従ってください。
ガソリンスタンド構内などでは充電をしないでくださ
い。また、ガソリンスタンド構内などでご使用になる際
は落下などに注意し、特に給油中は使用しないでくだ
さい。可燃性ガスなどへの引火により爆発や火災など
の原因となります。

使用中、充電中、保管中に、異臭、異音、発煙、発熱、
変色、変形などの異常がみられた場合は安全に
注意し、充電ケースからケーブルを抜いてくだ
さい。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

航空機内での使用については各航空会社の指示
に従ってください。
電波により航空機の電子機器に悪影響を及ぼす原因と
なります。なお、航空機内での使用において禁止行為
をした場合、法令により罰せられることがあります。

病院での使用については、各医療機関の指示に
従ってください。使用を禁止されている場所で
は、本機の電源を切ってください。
電波により電子機器や医用電気機器に悪影響を及ぼす
原因となります。

医用電気機器などを装着している場合は、医用
電気機器メーカーもしくは販売業者に、電波に
よる影響についてご確認の上ご使用ください。
電波により医用電気機器などに悪影響を及ぼす原因と
なります。

高精度な制御や微弱な信号を取り扱う電子機器
の近くでは、本機の電源を切ってください。
電波により電子機器が誤動作するなどの悪影響を及ぼ
す原因となります。
※ご注意いただきたい電子機器の例
補聴器、植込み型心臓ペースメーカおよび植込み型除
細動器、その他の医用電気機器、その他の自動制御機器
など。植込み型心臓ペースメーカおよび植込み型除細
動器、その他の医用電気機器をご使用になる方は、各医
用電気機器メーカーもしくは販売業者に電波による影
響についてご確認ください。

内蔵電池が漏液したり、異臭がしたりするとき
は、直ちに使用をやめて火気から遠ざけてくだ
さい。
漏液した液体に引火し、発火、破裂などの原因となりま
す。

ペットなどがセンサーに噛みつかないようご注
意ください。
内蔵電池の発火、破裂、発熱、漏液により、火災、やけど、
けがなどの原因となります。

充電ケースにケーブルを接続した状態で、接続
部に無理な力を加えないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

充電ケースにケーブルを抜き差しする場合は、
コードを引っ張るなど無理な力を加えず、接続
する端子に対してまっすぐ抜き差ししてくださ
い。
正しく抜き差ししないと、火災、やけど、けが、感電など
の原因となります。

端子や充電ピンが曲がるなど変形した場合は、
直ちに使用をやめてください。また、変形を元
に戻しての使用もやめてください。
USB端子や充電端子、充電ピンのショートにより、火災、
やけど、けが、感電などの原因となります。

破損したまま使用しないでください。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

湿気やほこりの多い場所や高温になる場所での
使用、保管はしないでください。
火災、やけど、感電などの原因となります。

子供が使用する場合は、保護者が取り扱いの方
法を教え、誤った使いかたをさせないでくださ
い。
誤飲、けが、感電などの原因となります。

乳幼児やペットが届く場所に置かないでくださ
い。
誤飲、けが、感電などの原因となります。

センサーを継続してご使用になる場合や充電中
は温度が高くなることがありますのでご注意く
ださい。また、衣類のポケットに入れたり、眠っ
てしまうなどして、意図せず継続して触れるこ
とがないようご注意ください。
モーションキャプチャー中や充電中は、センサーや充
電ケースの温度が高くなることがあります。温度の高
い部分に直接継続して触れるとお客様の体質や体調に
よっては肌の赤みやかゆみ、かぶれ、低温やけどなどの
原因となりますので、衣類のポケットに入れたまま就
寝しないでください。

センサー、クリップ、バンドのアタッチメントお
よび充電ケースに磁気を発生する部品を使用し
ているため、金属片（カッターの刃やホチキスの
針など）が付着していないことを確認してくだ
さい。
付着物により、けがなどの原因となります。

内蔵電池内部の物質が漏れた場合は、顔や手な
どの皮膚や衣類などにつけないでください。
目や皮膚への傷害などを起こす原因となります。内部
の物質が目や口などに入った場合や、皮膚や衣類に付
着した場合は、すぐにきれいな水で洗い流してくださ
い。また、目や口などに入った場合は、洗浄後直ちに医
師の診療を受けてください。

バンドが汚れた場合には、拭き取るなど清潔に
してください。定期的なお手入れをおすすめし
ます。センサーおよびバンドの使用により、皮
膚に異状が生じた場合は、直ちに使用をやめ、医
師の診療を受けてください。
お客様の体質や体調によっては、かゆみ、かぶれ、湿疹
などが生じることがあります。
本書の材質一覧もご確認ください。

医療機器に近づけないでください。
センサー、クリップ、バンドのアタッチメントおよび充
電ケースは磁石を使用しているため、ペースメーカ、水
頭症治療用圧可変式シャントなどの医療機器に影響を
与えるおそれがあります。本機をこれらの医療機器を
ご使用の方に近づけないでください。これらの医療機
器を使用されている場合、本機のご使用前に担当医師
にご相談ください。

一般のゴミと一緒に捨てないでください。
火災、やけど、けがなどの原因となります。また、環境
破壊の原因となります。不要となった本機は、相談窓
口にお持ちいただくか、回収を行っている市区町村の
指示に従ってください。

子供や監督を必要とする方などの手の届くとこ
ろに置かないでください。
センサー、クリップ、バンドのアタッチメントおよび充
電ケースは磁石を使用しています。磁石を飲み込むと、
窒息の危険性や腸などを傷つけ深刻な症状を引き起こ
すおそれがあります。磁石を飲み込んだ場合は直ちに
医師にご相談ください。

センサー、クリップ、バンドのアタッチメントお
よび充電ケースを磁気カードに近づけないでく
ださい。
センサー、クリップ、バンドのアタッチメントおよび充
電ケースは磁石を使用しています。磁気を利用した
カード類を近づけると、カードの磁気が変化して使え
なくなることがあります。

バンドを皮膚に強く当てて使用しないでくださ
い。きつく締め過ぎないでください。
不快感、皮膚炎などの原因になります。

センサーは、充電ケースに正しい向きでセット
してください。
無理な力を加えたり、充電ケースとセンサーの充電端
子を逆向きに接触したりすると、けがや故障などの原
因となります。

材質一覧
使用箇所 使用材質 表面処理

センサー プラスチック ―
センサーの充電端子 ステンレス 金メッキ
アタッチメント プラスチック ―
バンド ナイロン、ポリエステル、

ポリウレタン、エラストマ
―

クリップ プラスチック ―
クリップバネ ステンレス PVD
充電ケース プラスチック ―
充電ケースの充電ピン 黄銅 金メッキ

使用上のご注意
• 本機のモーションキャプチャー機能は、AIによる推定技術を

使用しています。使用状況や利用者の体格によっては、推定精
度が変化することがあります。

• モーションキャプチャーを行うときは、人や物にぶつからない
ように広い場所で行い、充分ご注意ください。体を傷めないよ
うに注意し、異変を感じたら使用を中止してください。けがや
事故、故障の原因となります。

• 本機がモーションを正しく認識できる身長は140cm ～ 190cm
です。

• 本機と接続するスマートフォンとの通信環境や、周囲の状況に
よっては、モーションキャプチャーが正しく動作しないことが
あります。

• クリップで指を挟まないように注意してください。けがの原因
となることがあります。

• 虫よけスプレーや日焼け止め、ボディクリームなどの薬品が付
着しないようにしてください。変形・変色のおそれがありま
す。付着してしまった場合は、拭き取るようにしてください。

• 充電ケースに水をかけないでください。充電ケースは防水仕
様にはなっておりません。風呂場など、湿気の多い場所でのご
使用や、雨などがかかることはおやめください。調査の結果、
これらの水濡れによる故障と判明した場合、保証対象外となり
修理できないことがありますので、あらかじめご了承願いま
す。なお、保証対象外ですので修理を実施できる場合でも有料
修理となります。

• 次のような場所では、充電しないでください。
‒ 極端な高温、低温、多湿の場所
‒ 湿気、ほこり、振動の多い場所

• 高温や低温の場所では、電池の保護のために充電が止まった
り、充電に時間がかかったりすることがあります。高温や低温
の場所を避けて充電することで、正常な充電に戻ります。

充電式電池について

Li-ion 00

機器に内蔵されている充電式電池はリサイクルで
きます。この充電式電池の取り外しはお客様自身
では行わず、「ソニーの相談窓口」にご相談くださ
い。（「ソニーの相談窓口」の連絡先については、本
取扱説明書をご覧ください。）

電波法の認証表示
本機に内蔵の通信モジュールは電波法の工事設計認証を受けて
おります。

認証取得のモジュール名：QM-SS1S

 : 003-220334

Bluetooth®機器について
周波数について
本機のBluetooth機能は2.4GHz帯の2.400GHzから2.4835GHz
の周波数を使用していますが、他の無線機器も同じ周波数を
使っていることがあります。他の無線機器との電波干渉を防止
するために、下記事項に注意してください。

Bluetooth機能の使用上の注意事項
この周波数帯では、電子レンジ等の産業・科学・医療用機器
のほか、他の同種無線局、工場の製造ライン等で使用される
免許を要する移動体識別用構内無線局、免許を要しない特定
の小電力無線局、アマチュア無線局等（以下「他の無線局」と
略す）が運用されています。
1.  本機を使用する前に、近くで「他の無線局」が運用されてい

ないことを確認してください。
2.  万一、本機と「他の無線局」との間に電波干渉が発生した場

合には、速やかに本機の使用場所を変えるか、または機器
の運用を中止（電波の発射を停止）してください。

3.  不明な点その他お困りのことが起きたときは、相談窓口に
お問い合わせください。相談窓口については、本取扱説明
書をご覧ください。

この無線機器は2.4 GHz帯を使用します。変調方式としてそ
の他の方式を採用し、与干渉距離は10m以下です。

その他のお知らせ
取扱説明書では、第三者が提供するサービスやアプリについて
言及する場合があります。上記サービスやアプリを使用するには、
提供元への登録やライセンス契約が別途必要になる場合があり
ます。第三者のWebサイトでアクセスしたアプリについては、
当該Webサイトの利用規約と適用されるプライバシーポリシー
を予めご確認ください。当社は、第三者のWebサイトやサービス、
アプリの利用可能性またはパフォーマンスについて保証はいた
しません。

商標について
• Bluetooth® のワードマークおよびロゴは、Bluetooth SIG, 

Inc.が所有する登録商標であり、ソニー株式会社はこれらの
マークをライセンスに基づいて使用しています。その他の商
標および商号は、それぞれの所有者に帰属します。

• その他、本書で登場するシステム名、製品名は、一般に各開発
メーカーの登録商標あるいは商標です。なお、本文中では™、
®マークは明記していません。

保証書とアフターサービス
保証書
• この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの

際、お受け取りください。
• 所定事項の記入および記載内容をお確かめのうえ、大切に保管

してください。
• 保証期間は、お買い上げ日より1年間です。

アフターサービス
調子が悪いときはまずチェックを
この説明書とサポートサイトをご覧になってお調べください。
https://www.sony.jp/support/

それでも具合の悪いときは
ソニーの相談窓口にご相談ください。

保証期間中の修理は
保証書の記載内容に基づいて修理させていただきます。詳しく
は保証書をご覧ください。

保証期間経過後の修理は
修理によって機能が維持できる場合は、ご要望により有料修理
させていただきます。

部品の保有期間について
当社では本機の補修用性能部品（製品の機能を維持するために
必要な部品）を、製造打ち切り後最低3年間保有しています。た
だし、故障の状況その他の事情により、修理に代えて製品交換を
する場合がありますのでご了承ください。保有期間が経過した
あとも、故障箇所によっては修理可能の場合がありますので、お
買い上げ店か、ソニーの相談窓口にご相談ください。

ご相談になるときは次のことをお知らせください。

型名：QM-SS1

• 故障の状態：できるだけ詳しく
• お買い上げ年月日

製品のサポート登録（製品登録）のおすすめ
ソニーは製品をご購入いただいたお客様のサポートの充実
を図るため、製品のサポート登録をおすすめしております。
詳しくはウェブ上の案内をご覧ください。
https://sony.jp/reg/mmc/

5-049-062-16(1) QM-SS1

本機のマニュアルについて

本機の詳しい使いかたは、ヘルプガイド
（Web取扱説明書）をご覧ください。

ヘルプガイド（Web取扱説明書）
https://rd1.sony.net/help/mobile/qm-ss1/ja/

安全のために
• ご使用の前に、この「安全のために」をよくお読みの上、正しく

お使いください。また、お読みになった後は大切に保管してく
ださい。

• ここに示した注意事項は、お使いになる人や、他の人への危害、
財産への損害を未然に防ぐための内容を記載していますので、
必ずお守りください。

• 次の表示の区分は、表示内容を守らず、誤った使用をした場合
に生じる危害や損害の程度を説明しています。

この表示は、取り扱いを誤った場合、「死亡また
は重傷※1を負う危険が切迫して生じることが
想定される」内容です。
この表示は、取り扱いを誤った場合、「死亡また
は重傷※1を負う可能性が想定される」内容です。
この表示は、取り扱いを誤った場合、「軽傷※2を
負う可能性が想定される場合および物的損害※3

の発生が想定される」内容です。

※1 重傷： 失明・けが・やけど（高温・低温）・感電・骨折・中
毒などで後遺症が残るもの、および治療に入院や長
期の通院を要するものを指します。

※2 軽傷： 治療に入院や長期の通院を要さない、けが・やけど（高
温・低温）・感電などを指します。

※3 物的損害： 家屋・家財および家畜・ペットなどにかかわる
拡大損害を指します。

禁止・強制の絵表示の説明

禁止（してはいけ
ないこと）を示す
記号です。

指示に基づく行為
の強制（必ず実行
していただくこと）
を示す記号です。

分解してはいけな
いことを示す記号
です。
水がかかる場所で
使用したり、水にぬ
らしたりしてはい
けないことを示す
記号です。

高温になる場所や熱のこもりやすい場所（火の
そば、暖房器具のそば、こたつや布団の中、直射
日光の当たる場所、炎天下の車内など）で使用、
充電、保管、放置しないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

電子レンジ、IH調理器などの加熱調理器、圧力
釜などの高圧容器に入れたり、近くに置いたり
しないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

砂や土、泥をかけたり、直に置いたりしないでく
ださい。また、砂などが付着した手で触れない
でください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

水などの液体（飲料水、汗、海水、ペットの尿な
ど）で濡れた状態では、充電しないでください。
また、風呂場や加湿器のそばなどの水に触れる
場所では、充電しないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

センサーに強い圧力を加えたり、折損させたり
しないでください。特に衣類のポケットに入れ
て持ち運ぶ場合は、ぶつけたり、物に挟んだりし
ないでください。
電池の破損により、火災、やけど、けがなどの原因とな
ります。

分解、改造をしないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

センサーの内蔵電池を取り外そうとしないでく
ださい。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

充電端子に水などの液体（飲料水、汗、海水、ペッ
トの尿など）を入れないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

ソニー製のACアダプターおよびケーブルを使
用してください。
指定以外のものを使用すると、火災、やけど、けが、感電
などの原因となります。

火の中に投入したり、熱を加えたりしないでく
ださい。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

鋭利なもの（釘など）を刺したり、硬いもの（ハン
マーなど）で叩いたり、踏みつけたりするなど過
度な力を加えないでください。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

落下させる、踏みつける、投げつけるなど強い力
や衝撃、振動を与えないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

充電端子に導電性異物（金属片、鉛筆の芯など）
を接触させたり、ほこりが内部に入ったりしな
いようにしてください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

所定の充電時間を超えても充電が完了しない場
合は、充電を中止してください。
過充電などにより、火災、やけど、けがなどの原因とな
ります。

可燃性ガスが発生する可能性のある場所や粉塵
が発生する場所に立ち入る場合は、必ず事前に
本機の電源を切り、充電をしている場合は中止
してください。
可燃性ガスなどへの引火により爆発や火災などの原因
となります。

ガソリンスタンド構内などでの使用については、
各施設の指示に従ってください。
ガソリンスタンド構内などでは充電をしないでくださ
い。また、ガソリンスタンド構内などでご使用になる際
は落下などに注意し、特に給油中は使用しないでくだ
さい。可燃性ガスなどへの引火により爆発や火災など
の原因となります。

使用中、充電中、保管中に、異臭、異音、発煙、発熱、
変色、変形などの異常がみられた場合は安全に
注意し、充電ケースからケーブルを抜いてくだ
さい。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

航空機内での使用については各航空会社の指示
に従ってください。
電波により航空機の電子機器に悪影響を及ぼす原因と
なります。なお、航空機内での使用において禁止行為
をした場合、法令により罰せられることがあります。

病院での使用については、各医療機関の指示に
従ってください。使用を禁止されている場所で
は、本機の電源を切ってください。
電波により電子機器や医用電気機器に悪影響を及ぼす
原因となります。

医用電気機器などを装着している場合は、医用
電気機器メーカーもしくは販売業者に、電波に
よる影響についてご確認の上ご使用ください。
電波により医用電気機器などに悪影響を及ぼす原因と
なります。

高精度な制御や微弱な信号を取り扱う電子機器
の近くでは、本機の電源を切ってください。
電波により電子機器が誤動作するなどの悪影響を及ぼ
す原因となります。
※ご注意いただきたい電子機器の例
補聴器、植込み型心臓ペースメーカおよび植込み型除
細動器、その他の医用電気機器、その他の自動制御機器
など。植込み型心臓ペースメーカおよび植込み型除細
動器、その他の医用電気機器をご使用になる方は、各医
用電気機器メーカーもしくは販売業者に電波による影
響についてご確認ください。

内蔵電池が漏液したり、異臭がしたりするとき
は、直ちに使用をやめて火気から遠ざけてくだ
さい。
漏液した液体に引火し、発火、破裂などの原因となりま
す。

ペットなどがセンサーに噛みつかないようご注
意ください。
内蔵電池の発火、破裂、発熱、漏液により、火災、やけど、
けがなどの原因となります。

充電ケースにケーブルを接続した状態で、接続
部に無理な力を加えないでください。
火災、やけど、けが、感電などの原因となります。

充電ケースにケーブルを抜き差しする場合は、
コードを引っ張るなど無理な力を加えず、接続
する端子に対してまっすぐ抜き差ししてくださ
い。
正しく抜き差ししないと、火災、やけど、けが、感電など
の原因となります。

端子や充電ピンが曲がるなど変形した場合は、
直ちに使用をやめてください。また、変形を元
に戻しての使用もやめてください。
USB端子や充電端子、充電ピンのショートにより、火災、
やけど、けが、感電などの原因となります。

破損したまま使用しないでください。
火災、やけど、けがなどの原因となります。

湿気やほこりの多い場所や高温になる場所での
使用、保管はしないでください。
火災、やけど、感電などの原因となります。

子供が使用する場合は、保護者が取り扱いの方
法を教え、誤った使いかたをさせないでくださ
い。
誤飲、けが、感電などの原因となります。

乳幼児やペットが届く場所に置かないでくださ
い。
誤飲、けが、感電などの原因となります。

センサーを継続してご使用になる場合や充電中
は温度が高くなることがありますのでご注意く
ださい。また、衣類のポケットに入れたり、眠っ
てしまうなどして、意図せず継続して触れるこ
とがないようご注意ください。
モーションキャプチャー中や充電中は、センサーや充
電ケースの温度が高くなることがあります。温度の高
い部分に直接継続して触れるとお客様の体質や体調に
よっては肌の赤みやかゆみ、かぶれ、低温やけどなどの
原因となりますので、衣類のポケットに入れたまま就
寝しないでください。

センサー、クリップ、バンドのアタッチメントお
よび充電ケースに磁気を発生する部品を使用し
ているため、金属片（カッターの刃やホチキスの
針など）が付着していないことを確認してくだ
さい。
付着物により、けがなどの原因となります。

内蔵電池内部の物質が漏れた場合は、顔や手な
どの皮膚や衣類などにつけないでください。
目や皮膚への傷害などを起こす原因となります。内部
の物質が目や口などに入った場合や、皮膚や衣類に付
着した場合は、すぐにきれいな水で洗い流してくださ
い。また、目や口などに入った場合は、洗浄後直ちに医
師の診療を受けてください。

バンドが汚れた場合には、拭き取るなど清潔に
してください。定期的なお手入れをおすすめし
ます。センサーおよびバンドの使用により、皮
膚に異状が生じた場合は、直ちに使用をやめ、医
師の診療を受けてください。
お客様の体質や体調によっては、かゆみ、かぶれ、湿疹
などが生じることがあります。
本書の材質一覧もご確認ください。

医療機器に近づけないでください。
センサー、クリップ、バンドのアタッチメントおよび充
電ケースは磁石を使用しているため、ペースメーカ、水
頭症治療用圧可変式シャントなどの医療機器に影響を
与えるおそれがあります。本機をこれらの医療機器を
ご使用の方に近づけないでください。これらの医療機
器を使用されている場合、本機のご使用前に担当医師
にご相談ください。

一般のゴミと一緒に捨てないでください。
火災、やけど、けがなどの原因となります。また、環境
破壊の原因となります。不要となった本機は、相談窓
口にお持ちいただくか、回収を行っている市区町村の
指示に従ってください。

子供や監督を必要とする方などの手の届くとこ
ろに置かないでください。
センサー、クリップ、バンドのアタッチメントおよび充
電ケースは磁石を使用しています。磁石を飲み込むと、
窒息の危険性や腸などを傷つけ深刻な症状を引き起こ
すおそれがあります。磁石を飲み込んだ場合は直ちに
医師にご相談ください。

センサー、クリップ、バンドのアタッチメントお
よび充電ケースを磁気カードに近づけないでく
ださい。
センサー、クリップ、バンドのアタッチメントおよび充
電ケースは磁石を使用しています。磁気を利用した
カード類を近づけると、カードの磁気が変化して使え
なくなることがあります。

バンドを皮膚に強く当てて使用しないでくださ
い。きつく締め過ぎないでください。
不快感、皮膚炎などの原因になります。

センサーは、充電ケースに正しい向きでセット
してください。
無理な力を加えたり、充電ケースとセンサーの充電端
子を逆向きに接触したりすると、けがや故障などの原
因となります。

材質一覧
使用箇所 使用材質 表面処理

センサー プラスチック ―
センサーの充電端子 ステンレス 金メッキ
アタッチメント プラスチック ―
バンド ナイロン、ポリエステル、

ポリウレタン、エラストマ
―

クリップ プラスチック ―
クリップバネ ステンレス PVD
充電ケース プラスチック ―
充電ケースの充電ピン 黄銅 金メッキ

使用上のご注意
• 本機のモーションキャプチャー機能は、AIによる推定技術を

使用しています。使用状況や利用者の体格によっては、推定精
度が変化することがあります。

• モーションキャプチャーを行うときは、人や物にぶつからない
ように広い場所で行い、充分ご注意ください。体を傷めないよ
うに注意し、異変を感じたら使用を中止してください。けがや
事故、故障の原因となります。

• 本機がモーションを正しく認識できる身長は140cm ～ 190cm
です。

• 本機と接続するスマートフォンとの通信環境や、周囲の状況に
よっては、モーションキャプチャーが正しく動作しないことが
あります。

• クリップで指を挟まないように注意してください。けがの原因
となることがあります。

• 虫よけスプレーや日焼け止め、ボディクリームなどの薬品が付
着しないようにしてください。変形・変色のおそれがありま
す。付着してしまった場合は、拭き取るようにしてください。

• 充電ケースに水をかけないでください。充電ケースは防水仕
様にはなっておりません。風呂場など、湿気の多い場所でのご
使用や、雨などがかかることはおやめください。調査の結果、
これらの水濡れによる故障と判明した場合、保証対象外となり
修理できないことがありますので、あらかじめご了承願いま
す。なお、保証対象外ですので修理を実施できる場合でも有料
修理となります。

• 次のような場所では、充電しないでください。
‒ 極端な高温、低温、多湿の場所
‒ 湿気、ほこり、振動の多い場所

• 高温や低温の場所では、電池の保護のために充電が止まった
り、充電に時間がかかったりすることがあります。高温や低温
の場所を避けて充電することで、正常な充電に戻ります。

充電式電池について

Li-ion 00

機器に内蔵されている充電式電池はリサイクルで
きます。この充電式電池の取り外しはお客様自身
では行わず、「ソニーの相談窓口」にご相談くださ
い。（「ソニーの相談窓口」の連絡先については、本
取扱説明書をご覧ください。）

電波法の認証表示
本機に内蔵の通信モジュールは電波法の工事設計認証を受けて
おります。

認証取得のモジュール名：QM-SS1S

 : 003-220334

Bluetooth®機器について
周波数について
本機のBluetooth機能は2.4GHz帯の2.400GHzから2.4835GHz
の周波数を使用していますが、他の無線機器も同じ周波数を
使っていることがあります。他の無線機器との電波干渉を防止
するために、下記事項に注意してください。

Bluetooth機能の使用上の注意事項
この周波数帯では、電子レンジ等の産業・科学・医療用機器
のほか、他の同種無線局、工場の製造ライン等で使用される
免許を要する移動体識別用構内無線局、免許を要しない特定
の小電力無線局、アマチュア無線局等（以下「他の無線局」と
略す）が運用されています。
1.  本機を使用する前に、近くで「他の無線局」が運用されてい

ないことを確認してください。
2.  万一、本機と「他の無線局」との間に電波干渉が発生した場

合には、速やかに本機の使用場所を変えるか、または機器
の運用を中止（電波の発射を停止）してください。

3.  不明な点その他お困りのことが起きたときは、相談窓口に
お問い合わせください。相談窓口については、本取扱説明
書をご覧ください。

この無線機器は2.4 GHz帯を使用します。変調方式としてそ
の他の方式を採用し、与干渉距離は10m以下です。

その他のお知らせ
取扱説明書では、第三者が提供するサービスやアプリについて
言及する場合があります。上記サービスやアプリを使用するには、
提供元への登録やライセンス契約が別途必要になる場合があり
ます。第三者のWebサイトでアクセスしたアプリについては、
当該Webサイトの利用規約と適用されるプライバシーポリシー
を予めご確認ください。当社は、第三者のWebサイトやサービス、
アプリの利用可能性またはパフォーマンスについて保証はいた
しません。

商標について
• Bluetooth® のワードマークおよびロゴは、Bluetooth SIG, 

Inc.が所有する登録商標であり、ソニー株式会社はこれらの
マークをライセンスに基づいて使用しています。その他の商
標および商号は、それぞれの所有者に帰属します。

• その他、本書で登場するシステム名、製品名は、一般に各開発
メーカーの登録商標あるいは商標です。なお、本文中では™、
®マークは明記していません。

保証書とアフターサービス
保証書
• この製品には保証書が添付されていますので、お買い上げの

際、お受け取りください。
• 所定事項の記入および記載内容をお確かめのうえ、大切に保管

してください。
• 保証期間は、お買い上げ日より1年間です。

アフターサービス
調子が悪いときはまずチェックを
この説明書とサポートサイトをご覧になってお調べください。
https://www.sony.jp/support/

それでも具合の悪いときは
ソニーの相談窓口にご相談ください。

保証期間中の修理は
保証書の記載内容に基づいて修理させていただきます。詳しく
は保証書をご覧ください。

保証期間経過後の修理は
修理によって機能が維持できる場合は、ご要望により有料修理
させていただきます。

部品の保有期間について
当社では本機の補修用性能部品（製品の機能を維持するために
必要な部品）を、製造打ち切り後最低3年間保有しています。た
だし、故障の状況その他の事情により、修理に代えて製品交換を
する場合がありますのでご了承ください。保有期間が経過した
あとも、故障箇所によっては修理可能の場合がありますので、お
買い上げ店か、ソニーの相談窓口にご相談ください。

ご相談になるときは次のことをお知らせください。

型名：QM-SS1

• 故障の状態：できるだけ詳しく
• お買い上げ年月日

製品のサポート登録（製品登録）のおすすめ
ソニーは製品をご購入いただいたお客様のサポートの充実
を図るため、製品のサポート登録をおすすめしております。
詳しくはウェブ上の案内をご覧ください。
https://sony.jp/reg/mmc/

Note

• Do not use the device while damaged.
This may result in a fire, burns, or injury.

• Do not use or store the device in locations with 
high humidity or dust or in locations that reach high 
temperatures.
This may result in a fire, burns, or electric shock.

• If the device is to be used by children, their guardians must 
teach them how to use it correctly, and must prevent them 
from using it incorrectly.
Otherwise, it may result in accidental ingestion, injury, or 
electric shock.

• Do not place the device in a location within the reach of 
infants and pets.
Otherwise, it may result in accidental ingestion, injury, or 
electric shock.

• Note that the temperature may rise when you use the 
sensors continuously or while charging. Also, be careful not 
to unintentionally touch the device continuously such as by 
placing the device in your pocket or falling asleep.
During motion capture or while charging, the temperature 
of the sensors or charging case may rise. Since continued 
direct contact of high temperature parts may cause 
redness of the skin, itching, rashes, and low-temperature 
burns depending on the customer’s physical constitution 
or condition, do not fall asleep while the device is in your 
pocket.

• Since the sensors, clip, and the sockets on straps and 
charging case have parts that cause magnetic induction, 
check that there are no metallic fragments (cutter blades, 
staples, etc.) attached.
Attached substances may result in injury.

• When the substance leaks out from the internal battery, 
do not let it come into contact with the skin of your face or 
hands, or clothes.
This may result in eye or skin injuries. If the inner substance 
comes into contact with your eyes, mouth, skin or clothes, 
immediately rinse the substance with clean water. Consult 
a doctor immediately after rinsing if the inner substance 
contacts your eyes or mouth.

• When the straps are soiled, wipe them off to clean them. 
You are recommended to clean them on a regular basis. 
If skin abnormalities occur through use of the sensors or 
straps, immediately stop using the device, and consult with 
a doctor.
Itching, rashes, eczema, etc. may result based on the 
constitution and physical condition of the customer.

• The sensors, clip, and the sockets on straps and charging 
case have magnet(s). Swallowing magnet(s) could cause 
serious harm, such as choking hazard or intestinal injuries. 
If magnets (or a magnet) were swallowed, consult a doctor 
immediately. Keep this product away from children or other 
supervised individuals to prevent accidental ingestion.

• Do not dispose of the device together with usual trash.
This may result in a fire, burns, or injury. Also, it may result 
in environmental destruction. Bring the unnecessary device 
to a consultation service counter or follow the instructions 
of your local municipality that has a recycling program.

• The sensors, clip, and the sockets on straps and charging 
case have magnet(s) which may interfere with pacemakers, 
programmable shunt valves for hydrocephalus treatment, 
or other medical devices. Do not place this product close to 
persons who use such medical devices. Consult your doctor 
before using this product if you use any such medical 
device.

• Keep the sensors, clip, and the sockets on straps and 
charging case away from magnetic cards.
The sensors, clip, and the sockets of straps and charging 
case use magnets. If you bring magnetic cards close to the 
device, the magnetism may change, and the cards may 
become unavailable.

• Do not press the strap forcibly on your skin when using. Do 
not fasten it too tightly.
This may result in discomfort, dermatitis, etc.

• Set the sensors into the charging case in the right 
orientation.
Applying excessive force or letting the charging terminals 
on the charging case come into contact with the sensors in 
the reverse orientation may result in injury, malfunction, etc.

Notes on use
• The AI-based estimation technology is used for the motion 

capture function of the device. Accuracy of estimation may 
vary by the usage condition or user's physical constitution.

• Perform the motion capture in a wide place, taking care 
not to hit people or objects. Be careful not to hurt your 
body. Stop using the device if you feel something unusual. 
Otherwise, it may result in bodily injury, accident, or 
malfunction.

• The body height that the device can recognize body 
movement correctly is between 140 cm (4 feet and 8 inches) 
and 190 cm (6 feet and 2 inches).

• The motion capture function may not work correctly 
depending on the communication environment for 
connecting the device to a smartphone or other 
surrounding conditions.

• Be careful not to pinch your finger with the clip. It may 
cause bodily injury.

• Do not allow medicament such as insect repellent spray, 
sunscreen, or body cream to adhere to the device. This may 
deform or discolor the device. When such medicament is 
adhered, wipe it off.

• Do not splash water on the charging case. The charging 
case is not waterproof. Avoid using in a humid place such 
as in a bathroom, or exposing to rain drops. Note that 
malfunctions caused by water is out of warranty and repair 
may be refused. If the repair is available, it is acceptable for 
a fee because it is out of the warranty.

• Do not charge in the following places.
– Extremely high or low temperature, or high humidity
– Damp, dusty, or with excessive vibration

• Charging may stop to protect the battery or take more time 
in an area with high or low temperature. Avoid areas with 
high or low temperatures to restore the normal charging.

• The operating temperature of the sensors and charging 
case between 0°C (32°F) and 40°C (104°F). Do not use the 
device in locations that exceed the operating temperature.

•  If charging a sensor while it is attached to the charging 
case, use a Sony AC adapter “Fast Charger XQZ-UC1”.

Instructions to prevent reasonably foreseeable 
mishandling of the battery
This product has a built-in lithium-ion battery. Do not 
disassemble or alter the product. Do not expose this 
product, including the battery, to excessive heat, fire, 
etc., for an extended period of time. Do not subject this 
product, including the battery, to extreme low-temperature 
conditions that may result in overheating and thermal 
runaway. Disposing of the battery into fire or a hot oven 
or mechanically crushing or cutting the battery can result 
in an explosion. Leaving the battery in an extremely 
high-temperature surrounding environment can result in 
an explosion or the leakage of flammable liquid or gas. 
Subjecting the battery to extremely low air pressure may 
result in an explosion or the leakage of flammable liquid 
or gas. The battery must be charged before use. Always 
use the Sony-branded charger and USB cable. Refer to the 
manufacturer’s instructions or equipment manual for proper 
charging instructions. After extended periods of storage, 
it may be necessary to charge and discharge the battery 
several times to obtain maximum performance.

About the manual for this product

For details, refer to the "Help Guide" (Web 
manual).

"Help Guide" (Web manual)
https://rd1.sony.net/help/mobile/qm-ss1/en/

Note! Read this information before using your device.

Taking care of and using your device

Danger

• Do not use, charge, store or leave the device in an area with 
high temperature or susceptible to heat accumulation (e.g. 
near a fire or heating appliances, under a blanket, in direct 
sunlight or a car in the hot sun).
This may result in a fire, burns, injury, or electric shock.

• Do not place the device inside or near microwave ovens, 
cooking appliances such as IH cooking heaters, or high 
pressure containers such as pressure cookers.
This may result in a fire, burns, injury, or electric shock.

• Do not splash sand, soil or mud, or directly place the device 
on surfaces. Do not touch the device with sandy hands.
This may result in a fire, burns, injury, or electric shock.

• Do not charge when the device is wet with liquids such as 
water (e.g. drinking water, sweat, seawater, urine of pet 
animals). Also, do not charge in an area exposed to water 
such as in a bathroom or near a humidifier.
This may result in a fire, burns, injury, or electric shock.

• Do not apply strong pressure to the sensor or break the 
sensor. Particularly, when carrying the device in your pocket, 
do not let it come in contact against something or be 
caught between objects.
This may damage the battery and result in a fire, burns, or 
injury.

• Do not disassemble or modify the device.
This may result in a fire, burns, injury, or electric shock.

• Do not remove the internal battery from the sensor.
This may result in a fire, burns, or injury.

• Do not allow liquids such as water (e.g. drinking water, 
sweat, seawater, urine of pet animals) to enter the charging 
port.
This may result in a fire, burns, injury, or electric shock.

• Use Sony-branded AC adapters and cables.
Using adapters and cables other than the specified ones 
may result in a fire, burns, injury, or electric shock.

• Do not place the device in a fire or apply heat to it.
This may result in a fire, burns, or injury.

• Do not pierce the device with a sharp object (such as a 
nail), hit it with a hard object (such as a hammer), or apply 
excessive force to it such as by stepping on it.
This may result in a fire, burns, or injury.

Warning

• Do not apply strong force, impact, or vibration to the device 
by letting it fall, stepping on it, or throwing it.
This may result in a fire, burns, injury, or electric shock.

• Do not allow conductive foreign material (metallic fragment, 
pencil lead, etc.) to come in contact with the charging port 
or allow dust to enter inside.
This may result in a fire, burns, injury, or electric shock.

• Stop charging if it does not complete even when the 
specified charging time has elapsed.
Otherwise, a fire, burns, or injury may result due to 
overcharge, etc.

• When entering locations where flammable gases and dust 
may occur, be sure to switch off the power of the device 
and stop charging beforehand.
Otherwise, it may result in an explosion, fire, etc. due to 
flammable gas igniting.

• When using the device within locations such as gas 
stations, follow the instructions of each facility.
Do not charge the device within locations such as gas 
stations. Also, if using the device in locations such as 
gas stations, be careful not to drop it. Be sure not to use 
the device while refueling. Otherwise, it may result in an 
explosion, fire, etc. due to flammable gas igniting.

• If any abnormalities such as abnormal odors, abnormal 
noises, smoke generation, heat generation, discoloration, 
and deformation are detected during use, charging, and 
storage, pay attention to safety and remove the cable from 
the charging case.
This may result in a fire, burns, injury, or electric shock.

• When using the device on airplanes, follow the instructions 
of each airline company.
The radio waves may affect on-board electronic equipment. 
Prohibited use of devices on airplanes may be punished by 
law.

• For use in hospitals, follow the instructions of each medical 
facility. Power off the device in a place where its use is 
prohibited.
The radio waves may affect electronic equipment and 
electronic medical equipment.

• If you are wearing electronic medical equipment, check with 
the manufacturer or vendor how the radio waves affect 
them.
The radio waves may affect electronic medical equipment.

• Power off the device near electronic equipment that use 
high precision control or weak signals.
The radio waves may affect electronic equipment, resulting 
in malfunction.
* Examples of electronic equipment that you should be 
careful of:

Hearing aids, implantable cardiac pacemaker, implantable 
cardioverter defibrillator, other electronic medical 
equipment, and other automatic control equipment. For 
users of implantable cardiac pacemakers, implantable 
cardioverter defibrillators, or other electronic medical 
equipment, check with the manufacturer or vendor how the 
radio waves affect them.

• If the internal battery leaks or has abnormal odor, stop 
using immediately and keep away from fire.
The leaked liquid may catch fire resulting in ignition, 
explosion, etc.

• Be careful not to allow your pets to bite the sensor.
This may result in a fire, burns, or injury due to ignition, 
explosion, heat generation, or leakage of the internal 
battery.

• Do not apply excessive force to the connection part while 
the cable is connected to the charging case.
This may result in a fire, burns, injury, or electric shock.

• When removing or inserting cables from or to the charging 
case, do not apply excessive force such as by pulling on the 
cord, but remove or insert the cable straight out of or into 
the port.
Failing to correctly remove or insert the cables may result in 
a fire, burns, injury, or electric shock.

• If the port or charging pin is bent or deformed, immediately 
stop using the device. Also, refrain from using it after 
restoring the deformation.
This may result in a fire, burns, injury, or electric shock due 
to a short circuit of the USB port, charging port, or charging 
pin.

DISPOSAL OF RECHARGEABLE BATTERIES
You can help preserve our environment by returning your 
used rechargeable batteries to the collection and recycling 
location nearest you. 

For more information regarding recycling of rechargeable 
batteries, visit www.sony.com/ecotrade

Caution: Do not handle damaged or leaking rechargeable 
batteries.

Limited warranty
Subject to the conditions of this limited warranty, Sony or its 
relevant local affiliates warrants this device against defects in 
design, material and workmanship at the time of its original 
purchase by a consumer and for 1 year thereafter. Contact an 
authorized Sony service partner to get further information.

What we will do
If, during the warranty period, this device fails to operate 
under normal use and service, due to defects in materials 
or workmanship, authorized Sony distributors or service 
partners will, at their discretion, either repair or replace the 
device in accordance with the conditions stipulated herein.

Conditions

1.  The warranty is valid only if the original receipt issued to 
the original purchaser by the authorised dealer, specifying 
the date of purchase and serial number, is presented with 
the device to be repaired or replaced.

• For customers in the United States 
Sony is not responsible for any labor or parts costs 
you incur relating to repairs or service from providers/
services other than from an authorised Sony service 
partner.

• For customers in other countries and regions 
Tampering with any of the seals on the device will void 
the warranty.

2.  If Sony repairs or replaces the device, the repaired or 
replaced device shall be warranted for the remaining time 
of the original warranty period or for ninety days from the 
date of repair, whichever is longer. Repair or replacement 
may involve the use of functionally equivalent 
reconditioned units. Replaced parts or components will 
become the property of Sony.

3.  This warranty does not cover any damage, malfunctions 
and/or failures of the device due to normal wear and tear, 
or due to misuse, including but not limited to use in other 
than the normal and customary manner, in accordance 
with instructions for use and maintenance of the device. 
Nor does this warranty cover any damage, malfunctions 
and/or failures of the device due to accident, modification 
or adjustment, acts of God or damage resulting from liquid 
outside of the approved levels.

4.  There are no express warranties, where written or oral, 
other than this limited warranty. All implied warranties, 
including without limitation the implied warranties of 
merchantability or fitness for a particular purpose, are 
limited to the duration of this limited warranty. In no 
event shall Sony or its vendors be liable for incidental 
or consequential damages of any nature whatsoever, 
including but not limited to lost profits or commercial loss, 
to the full extent those damages can be disclaimed by 
law. Some countries/regions do not allow the exclusion 
or limitation of incidental or consequential damages, or 
limitation of the duration of implied warranties, so the 
preceding limitations or exclusions may not apply to you.

FCC Statement
This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation 
is subject to the following two conditions: (1) This device 
may not cause harmful interference, and (2) This device must 
accept any interference received, including interference that 
may cause undesired operation.
Any change or modification not expressly approved by Sony 
may void the user's authority to operate the equipment.

This equipment complies with FCC radiation exposure limits 
set forth for an uncontrolled environment and meets the FCC 
radio frequency (RF) Exposure Guidelines. This equipment 
has very low levels of RF energy that is deemed to comply 
without testing of specific absorption rate (SAR).
To avoid damage to the device and injury to yourself, always 
wear the product as instructed in the manual and with the 
applicable straps/accessories.

For question regarding your product or for the Sony Service 
Center nearest you, call 1-800-222-7669 (SONY).
Supplier’s Declaration of Conformity
Trade Name : SONY
Model : QM-SS1C
Responsible Party : Sony Electronics Inc.
Address : 16535 Via Esprillo, San Diego, CA 92127 U.S.A.
Telephone Number : 858-942-2230

For customers in the United States

Owner's record
The model and serial numbers are located on the sensors 
and charging case. Record the serial number in the space 
provided below. Refer to them whenever you call upon 
Sony Customer Support regarding this product.

Model No.                                               
Serial No.                                                 

Other Information
In this manual, descriptions of services or applications 
offered by third parties may be included. You may need 
separate registrations to the provider or license agreement 
to use the above-mentioned services or applications. For 
the applications you accessed through third party websites, 
confirm the terms of use of the applicable website and the 
applied privacy policy beforehand. Sony does not guarantee 
third party websites and their services, availability of 
applications, or performance.

Trademarks
Product and company names mentioned herein may be the 
trademarks of their respective owners. In the main text, ™ 
and ® marks are not noted.
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关于本产品的手册

关于详情，请参阅“帮助指
南”（网络手册）。

“帮助指南”（网络手册）
https://rd1.sony.net/help/mobile/qm-
ss1/zh-cn/

注意！使用设备前请阅读此信息。

打开/关闭

打开传感器
1.		从充电盒中取出传感器。		
将传感器充满电后再使用。
2.		按下传感器中心的按钮。		
电源打开，传感器的指示灯以蓝色闪
烁。		
当传感器的指示灯以橙色闪烁时，请为
传感器充电，因为电池电量不足。
关于设置或准备的详情，请参阅“帮助指
南”（网络手册）。

关闭传感器
当电源打开时，按住传感器中心的按
钮，直到指示灯以绿色点亮。

维护和使用您的设备

危险
• 请勿在高温或易蓄热的区域使用、充
电、储存或放置本设备（例如，靠近火
或取暖设备、毯子下、阳光直射或烈日
下的汽车内）。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿将该设备放在微波炉、烹饪器具	
（如IH烹饪加热器）或高压容器（如高
压锅）内或附近。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿溅到沙子、泥土或泥浆，或直接将
本设备放置在表面上。请勿用粘有沙子
的手触摸本设备。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 当本设备因水等液体（例如饮用水、汗
水、海水、宠物的尿液）而弄湿时，请
勿充电。此外，请勿在暴露于水的区域
充电，如在浴室或加湿器附近。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿对传感器施加强压，或损坏传感
器。特别是，当把设备放在口袋中时，
请勿使其接触其他物品或夹在物品之
间。
否则可能会损坏电池，并造成火灾、烧
伤或人身伤害。

• 请勿拆卸或改装本设备。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿从传感器上取下内部电池。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿让水等液体（例如饮用水、汗水、
海水、宠物的尿液）进入充电端口。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 使用Sony品牌的交流适配器和连接线。
使用指定以外的适配器和连接线可能会
造成火灾、烧伤、人身伤害或触电。

• 请勿将设备放在火中或对其进行加热。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿用尖锐物体（如钉子）刺穿设备，
用坚硬物体（如锤子）敲击设备，或对
其施加过大的力，如踩踏设备。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

警告
• 请勿对本设备施以强力、冲击或振动，
如掉落、踩踏或投掷。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿让导电异物（金属碎片、铅笔芯
等）接触充电端口或让灰尘进入内部。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 如果在指定的充电时间过后仍未完成，
请停止充电。
否则可能会因为过度充电等原因，造成
火灾、烧伤或人身伤害。

• 当进入可能出现易燃气体和粉尘的地方
时，务必事先关闭设备的电源并停止充
电。
否则可能会因易燃气体点燃而造成爆
炸、火灾等。

• 在加油站等场所内使用本设备时，请遵
循每个设施的指示。
请勿在加油站等场所内给本设备充电。
此外，如果在加油站等场所使用本设
备，请小心不要使其掉落。在加油时确
保不使用本设备。否则可能会因易燃气
体点燃而造成爆炸、火灾等。

• 如果在使用、充电或储存过程中检测
到异常，例如异味、异常噪音、产生烟
雾、发热、变色和变形，请注意安全并
将连接线从充电盒上拆下。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 在飞机上使用本设备时，请遵循各航空
公司的指示。
无线电波可能会影响飞机上的电子设
备。禁止在飞机上使用设备，否则可能
会依法惩办。

• 在医院使用本设备时，请遵循各医疗机
构的指示。请在禁止使用设备之处，关
闭设备的电源。
无线电波可能会影响电子设备和电子医
疗设备。

• 如果佩戴电子医疗设备，请向制造商或
供应商了解无线电波对其造成的影响。
无线电波可能会影响电子医疗设备。

• 在使用高精度控制或信号微弱的电子设
备附近关闭设备的电源。
无线电波可能会影响电子设备，导致故
障。
*	应该注意的电子设备示例：
助听器、植入式心脏起搏器、植入式心
律转复除颤器、其他电子医疗设备和其
他自动控制设备。对于植入式心脏起搏
器、植入式心律转复除颤器或其他电子
医疗设备的用户，请向制造商或供应商
了解无线电波对其造成的影响。

• 如果内部电池泄漏或有异味，请立即停
止使用并远离火源。
泄漏的液体可能燃烧，导致着火、爆炸
等。

• 请小心不要让您的宠物啃咬传感器。
否则可能会因着火、爆炸、发热或内部
电池泄漏而造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 当连接线连接到充电盒时，请勿对连接
部分施以强力。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 当从充电盒中拔出或插入连接线时，请
勿施以强力，如拉扯电线，而是将连接
线平直拔出或插入端口。
未正确拔出或插入连接线可能会造成火
灾、烧伤、人身伤害或触电。

• 如果端口或充电针弯曲或变形，请立即
停止使用本设备。此外，在恢复变形后
也避免再使用。
否则可能会因USB端口、充电端口或充
电针短路而造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

注意
• 在设备损坏时请勿使用。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿在湿度大、多尘的地方或达到高温
的地方使用或储存设备。
否则可能会造成火灾、烧伤或触电。

• 如果设备由儿童使用，其监护人必须教
其如何正确使用，并且必须防止其错误
使用。
否则可能会造成误食、人身伤害或触
电。

• 请勿将设备放在婴儿和宠物可以接触到
的地方。
否则可能会造成误食、人身伤害或触
电。

• 请注意，持续使用传感器或充电时，温
度可能会升高。此外，请注意不要无意
中连续触摸设备，例如把设备放在口袋
中或睡觉时。
在动作捕捉过程中或充电时，传感器或
充电盒的温度可能会升高。由于持续直
接接触高温部件可能会导致皮肤发红、
瘙痒、皮疹和低温灼伤，具体取决于客
户的体质或状况，因此请勿把设备放在
口袋中时睡觉。

• 由于传感器、夹子，以及追踪带上的附
件和充电盒带有引起磁感应的部件，所
以要检查是否有金属碎片（刀片、订书
钉等）附着。
附着的物质可能会造成人身伤害。

• 当物质从内部电池泄漏时，请勿使其接
触到脸部或手部皮肤，或衣服。
否则可能会造成眼睛或皮肤受伤。如果
内部物质接触到眼睛、嘴、皮肤或衣
服，请立即用清水冲去该物质。如果内
部物质接触到眼睛或嘴，请在冲洗后立
即就医。

• 当追踪带脏污时，将其擦拭干净。建议
定期清洁。如果使用传感器或追踪带时
出现皮肤异常，请立即停止使用设备，
并咨询医生。
根据客户的体质和身体状况，可能会出
现瘙痒、皮疹、湿疹等。

• 传感器、夹子，以及追踪带上的附件和
充电盒带有磁铁。吞下磁铁可能会导致
严重伤害，例如窒息或肠道损伤。如果
误吞了磁铁，请立即咨询医生。请将本
产品放在儿童或其他应受监护的人无法
触及的地方，以防发生误食。

• 请勿将本设备与普通垃圾一起处理。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。此外，可能会造成环境破坏。请将
非必要的设备带到咨询服务台，或者遵
循当地有回收计划的市政当局的指示。

• 传感器、夹子，以及追踪带上的附件和
充电盒带有磁铁，可能会干扰心脏起搏
器、用于治疗脑积水的可编程分流阀或
其他医疗设备。请勿将本产品放在使用
上述医疗设备的人员附近。如果您在使
用上述医疗设备，请在使用本产品前咨
询医生。

• 请将传感器、夹子，以及追踪带上的附
件和充电盒远离磁卡。
传感器、夹子，以及追踪带附件和充电
盒使用磁铁。如果将磁卡靠近设备，磁
性可能会发生变化，磁卡可能无法使
用。

• 使用时请勿强行将追踪带压在皮肤上。
请勿过度紧固。
否则可能会造成不适、皮炎等。

• 请将传感器以正确的方向放入充电盒
内。
施加过大的力或使充电盒上的充电端子
与传感器反向接触，可能会造成人身伤
害、故障等。

使用须知

• 本设备的动作捕捉功能采用了基于人工
智能的估计技术。估计准确性可能因使
用条件或用户体质而不同。

• 请在宽阔之处进行动作捕捉，注意不要
碰到人或物体。请避免身体受伤。如果
发现有任何异常，请停止使用本设备。
否则，可能会造成人身伤害、事故或故
障。

• 本设备能够正确识别身体动作的身体高
度范围是140	cm（4英尺8英寸）到	
190	cm（6英尺2英寸）。

• 视设备连接到智能手机的通信环境或其
他周围条件而定，动作捕捉功能可能无
法正确运作。

• 请小心不要用夹子夹住手指。否则可能
会造成人身伤害。

• 请勿使驱虫喷雾、防晒霜或身体乳等药
物粘附在设备上。否则可能会使设备变
形或变色。当粘附此类药物时，请将其
擦除。

• 请勿将水溅到充电盒上。充电盒不防
水。避免在浴室等潮湿场所使用，或暴
露在雨滴中。请注意，由水引起的故障
不在保修范围内，可能会拒绝维修。如
果可以维修，则需收费，因为不在保修
范围内。

• 请勿在以下场所进行充电。
– 温度极高或极低，或湿度高
– 潮湿、多尘，或过度振动

• 在高温或低温区域，充电可能会停止以
保护电池，或充电可能需要更多时间。
请避开高温或低温区域，以恢复正常充
电。

• 请勿在温度低于0℃（32℉）或高于
40℃（104℉）的环境下操作设备。请
勿在超过工作温度的地方使用设备。

• 如果在传感器安装到充电盒时为其充
电，请使用Sony交流适配器“快速充电
器XQZ-UC1”。

防止会合理预见的电池误操作的指南
本产品具有内置锂离子电池。请勿拆卸
或改动产品。请勿将本产品（包括电
池）长时间暴露在过热、火等环境下。
请勿使本产品（包括电池）处于极端低
温条件下，否则可能导致过热和热失
控。将电池丢入火中或热炉中，或机械
压碎或切割电池可能会导致爆炸。将电
池留在极端高温的周围环境中可能会导
致爆炸或易燃液体或气体泄漏。将电池
置于极低的气压下可能会导致爆炸或易
燃液体或气体泄漏。使用前必须给电池
充电。请始终使用Sony品牌的充电器和
USB连接线。参阅制造商的说明或设备手
册以获取正确的充电说明。长期存放
后，可能需要对电池进行几次充电和放
电以获得最佳性能。

注意：用错误型号电池更换会有爆炸危
险，务必按照说明处置用完的电池。
请访问https://service.sony.com.cn/
获得用户指南的最新中文版本。

使用无线功能的注意事项
在某些国家/地区，使用蓝牙功能可能会
受到限制。在购买国家/地区以外使用本
产品时，请在使用前检查当地国家/地区
的法律法规。

法律信息
本入门指南由Sony	Corporation或其当地
子公司出版，不提供任何担保。若发生
印刷错误、当前信息不准确或对程序和/
或设备有所改进，Sony	Corporation可能
随时对本入门指南做出必要的改进和更
改，恕不另行通知。但是，此类更改将
纳入到本入门指南的新版本中。所有图
片仅供说明参考，请以实物为准。此处
提及的所有产品和公司名称是其各自所
有者的商标或注册商标。本用户指南中
未明确授予的任何权利均予保留。请访
问https://www.sony.net/Products/
smartphones/trademarks-and-copyright.
html以获取更多信息。

频率范围、发射功率
频率范围：2	400MHz	–	2	483.5MHz
发射功率：≤20dBm（EIRP）

有害物质说明

产品中有害物质的名称及含量

部件	
名称

有害物质

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价
铬
(Cr(VI))

多溴
联苯
(PBB)

多溴
二苯
醚
(PBDE)

电路板 〇 〇 〇 〇 〇

外壳	
组件

〇 〇 〇 〇 〇 〇

电池 〇 〇 〇 〇 〇

本表格依据SJ/T	11364的规定编制。
〇：表示该有害物质在该部件所有均质
材料中的含量均在GB/T	26572规定的限
量要求以下。
：表示该有害物质至少在该部件的某
一均质材料中的含量超出GB/T	26572规
定的限量要求。（打“ ”的技术原因是
因为目前为止没有可替换技术。）

关于废弃产品的处理
请不要将废弃的产品与一般生活垃圾一
同弃置。
正确处置废弃的产品有助于避免对环境
和人类健康造成潜在的负面影响。
具体的处理方法请遵循当地的规章制
度。

有限保修
遵照本有限保修条件，Sony或其当地相
关子公司将在消费者最初购买本设备时
及之后1年内，对产品设计、材料和工
艺实施保修。更多信息，请联系授权的
Sony服务合作伙伴。

其他信息

在本手册中，可能包括对第三方提供的
服务或应用程序的说明。可能需要对供
应商进行单独注册或签订许可协议以使
用上述服务或应用程序。对于通过第
三方网站访问的应用程序，请事先确认
适用网站的使用条款和适用的隐私政
策。Sony无法保证第三方网站及其服
务、应用程序的可用性或性能。

商标

本文提到的产品和公司名称可能是其各
自所有者的商标。在正文中，未说明™
和®标记。
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关于本产品的手册

关于详情，请参阅“帮助指
南”（网络手册）。

“帮助指南”（网络手册）
https://rd1.sony.net/help/mobile/qm-
ss1/zh-cn/

注意！使用设备前请阅读此信息。

打开/关闭

打开传感器
1.		从充电盒中取出传感器。		
将传感器充满电后再使用。
2.		按下传感器中心的按钮。		
电源打开，传感器的指示灯以蓝色闪
烁。		
当传感器的指示灯以橙色闪烁时，请为
传感器充电，因为电池电量不足。
关于设置或准备的详情，请参阅“帮助指
南”（网络手册）。

关闭传感器
当电源打开时，按住传感器中心的按
钮，直到指示灯以绿色点亮。

维护和使用您的设备

危险
• 请勿在高温或易蓄热的区域使用、充
电、储存或放置本设备（例如，靠近火
或取暖设备、毯子下、阳光直射或烈日
下的汽车内）。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿将该设备放在微波炉、烹饪器具	
（如IH烹饪加热器）或高压容器（如高
压锅）内或附近。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿溅到沙子、泥土或泥浆，或直接将
本设备放置在表面上。请勿用粘有沙子
的手触摸本设备。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 当本设备因水等液体（例如饮用水、汗
水、海水、宠物的尿液）而弄湿时，请
勿充电。此外，请勿在暴露于水的区域
充电，如在浴室或加湿器附近。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿对传感器施加强压，或损坏传感
器。特别是，当把设备放在口袋中时，
请勿使其接触其他物品或夹在物品之
间。
否则可能会损坏电池，并造成火灾、烧
伤或人身伤害。

• 请勿拆卸或改装本设备。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿从传感器上取下内部电池。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿让水等液体（例如饮用水、汗水、
海水、宠物的尿液）进入充电端口。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 使用Sony品牌的交流适配器和连接线。
使用指定以外的适配器和连接线可能会
造成火灾、烧伤、人身伤害或触电。

• 请勿将设备放在火中或对其进行加热。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿用尖锐物体（如钉子）刺穿设备，
用坚硬物体（如锤子）敲击设备，或对
其施加过大的力，如踩踏设备。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

警告
• 请勿对本设备施以强力、冲击或振动，
如掉落、踩踏或投掷。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿让导电异物（金属碎片、铅笔芯
等）接触充电端口或让灰尘进入内部。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 如果在指定的充电时间过后仍未完成，
请停止充电。
否则可能会因为过度充电等原因，造成
火灾、烧伤或人身伤害。

• 当进入可能出现易燃气体和粉尘的地方
时，务必事先关闭设备的电源并停止充
电。
否则可能会因易燃气体点燃而造成爆
炸、火灾等。

• 在加油站等场所内使用本设备时，请遵
循每个设施的指示。
请勿在加油站等场所内给本设备充电。
此外，如果在加油站等场所使用本设
备，请小心不要使其掉落。在加油时确
保不使用本设备。否则可能会因易燃气
体点燃而造成爆炸、火灾等。

• 如果在使用、充电或储存过程中检测
到异常，例如异味、异常噪音、产生烟
雾、发热、变色和变形，请注意安全并
将连接线从充电盒上拆下。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 在飞机上使用本设备时，请遵循各航空
公司的指示。
无线电波可能会影响飞机上的电子设
备。禁止在飞机上使用设备，否则可能
会依法惩办。

• 在医院使用本设备时，请遵循各医疗机
构的指示。请在禁止使用设备之处，关
闭设备的电源。
无线电波可能会影响电子设备和电子医
疗设备。

• 如果佩戴电子医疗设备，请向制造商或
供应商了解无线电波对其造成的影响。
无线电波可能会影响电子医疗设备。

• 在使用高精度控制或信号微弱的电子设
备附近关闭设备的电源。
无线电波可能会影响电子设备，导致故
障。
*	应该注意的电子设备示例：
助听器、植入式心脏起搏器、植入式心
律转复除颤器、其他电子医疗设备和其
他自动控制设备。对于植入式心脏起搏
器、植入式心律转复除颤器或其他电子
医疗设备的用户，请向制造商或供应商
了解无线电波对其造成的影响。

• 如果内部电池泄漏或有异味，请立即停
止使用并远离火源。
泄漏的液体可能燃烧，导致着火、爆炸
等。

• 请小心不要让您的宠物啃咬传感器。
否则可能会因着火、爆炸、发热或内部
电池泄漏而造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 当连接线连接到充电盒时，请勿对连接
部分施以强力。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 当从充电盒中拔出或插入连接线时，请
勿施以强力，如拉扯电线，而是将连接
线平直拔出或插入端口。
未正确拔出或插入连接线可能会造成火
灾、烧伤、人身伤害或触电。

• 如果端口或充电针弯曲或变形，请立即
停止使用本设备。此外，在恢复变形后
也避免再使用。
否则可能会因USB端口、充电端口或充
电针短路而造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

注意
• 在设备损坏时请勿使用。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿在湿度大、多尘的地方或达到高温
的地方使用或储存设备。
否则可能会造成火灾、烧伤或触电。

• 如果设备由儿童使用，其监护人必须教
其如何正确使用，并且必须防止其错误
使用。
否则可能会造成误食、人身伤害或触
电。

• 请勿将设备放在婴儿和宠物可以接触到
的地方。
否则可能会造成误食、人身伤害或触
电。

• 请注意，持续使用传感器或充电时，温
度可能会升高。此外，请注意不要无意
中连续触摸设备，例如把设备放在口袋
中或睡觉时。
在动作捕捉过程中或充电时，传感器或
充电盒的温度可能会升高。由于持续直
接接触高温部件可能会导致皮肤发红、
瘙痒、皮疹和低温灼伤，具体取决于客
户的体质或状况，因此请勿把设备放在
口袋中时睡觉。

• 由于传感器、夹子，以及追踪带上的附
件和充电盒带有引起磁感应的部件，所
以要检查是否有金属碎片（刀片、订书
钉等）附着。
附着的物质可能会造成人身伤害。

• 当物质从内部电池泄漏时，请勿使其接
触到脸部或手部皮肤，或衣服。
否则可能会造成眼睛或皮肤受伤。如果
内部物质接触到眼睛、嘴、皮肤或衣
服，请立即用清水冲去该物质。如果内
部物质接触到眼睛或嘴，请在冲洗后立
即就医。

• 当追踪带脏污时，将其擦拭干净。建议
定期清洁。如果使用传感器或追踪带时
出现皮肤异常，请立即停止使用设备，
并咨询医生。
根据客户的体质和身体状况，可能会出
现瘙痒、皮疹、湿疹等。

• 传感器、夹子，以及追踪带上的附件和
充电盒带有磁铁。吞下磁铁可能会导致
严重伤害，例如窒息或肠道损伤。如果
误吞了磁铁，请立即咨询医生。请将本
产品放在儿童或其他应受监护的人无法
触及的地方，以防发生误食。

• 请勿将本设备与普通垃圾一起处理。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。此外，可能会造成环境破坏。请将
非必要的设备带到咨询服务台，或者遵
循当地有回收计划的市政当局的指示。

• 传感器、夹子，以及追踪带上的附件和
充电盒带有磁铁，可能会干扰心脏起搏
器、用于治疗脑积水的可编程分流阀或
其他医疗设备。请勿将本产品放在使用
上述医疗设备的人员附近。如果您在使
用上述医疗设备，请在使用本产品前咨
询医生。

• 请将传感器、夹子，以及追踪带上的附
件和充电盒远离磁卡。
传感器、夹子，以及追踪带附件和充电
盒使用磁铁。如果将磁卡靠近设备，磁
性可能会发生变化，磁卡可能无法使
用。

• 使用时请勿强行将追踪带压在皮肤上。
请勿过度紧固。
否则可能会造成不适、皮炎等。

• 请将传感器以正确的方向放入充电盒
内。
施加过大的力或使充电盒上的充电端子
与传感器反向接触，可能会造成人身伤
害、故障等。

使用须知

• 本设备的动作捕捉功能采用了基于人工
智能的估计技术。估计准确性可能因使
用条件或用户体质而不同。

• 请在宽阔之处进行动作捕捉，注意不要
碰到人或物体。请避免身体受伤。如果
发现有任何异常，请停止使用本设备。
否则，可能会造成人身伤害、事故或故
障。

• 本设备能够正确识别身体动作的身体高
度范围是140	cm（4英尺8英寸）到	
190	cm（6英尺2英寸）。

• 视设备连接到智能手机的通信环境或其
他周围条件而定，动作捕捉功能可能无
法正确运作。

• 请小心不要用夹子夹住手指。否则可能
会造成人身伤害。

• 请勿使驱虫喷雾、防晒霜或身体乳等药
物粘附在设备上。否则可能会使设备变
形或变色。当粘附此类药物时，请将其
擦除。

• 请勿将水溅到充电盒上。充电盒不防
水。避免在浴室等潮湿场所使用，或暴
露在雨滴中。请注意，由水引起的故障
不在保修范围内，可能会拒绝维修。如
果可以维修，则需收费，因为不在保修
范围内。

• 请勿在以下场所进行充电。
– 温度极高或极低，或湿度高
– 潮湿、多尘，或过度振动

• 在高温或低温区域，充电可能会停止以
保护电池，或充电可能需要更多时间。
请避开高温或低温区域，以恢复正常充
电。

• 请勿在温度低于0℃（32℉）或高于
40℃（104℉）的环境下操作设备。请
勿在超过工作温度的地方使用设备。

• 如果在传感器安装到充电盒时为其充
电，请使用Sony交流适配器“快速充电
器XQZ-UC1”。

防止会合理预见的电池误操作的指南
本产品具有内置锂离子电池。请勿拆卸
或改动产品。请勿将本产品（包括电
池）长时间暴露在过热、火等环境下。
请勿使本产品（包括电池）处于极端低
温条件下，否则可能导致过热和热失
控。将电池丢入火中或热炉中，或机械
压碎或切割电池可能会导致爆炸。将电
池留在极端高温的周围环境中可能会导
致爆炸或易燃液体或气体泄漏。将电池
置于极低的气压下可能会导致爆炸或易
燃液体或气体泄漏。使用前必须给电池
充电。请始终使用Sony品牌的充电器和
USB连接线。参阅制造商的说明或设备手
册以获取正确的充电说明。长期存放
后，可能需要对电池进行几次充电和放
电以获得最佳性能。

注意：用错误型号电池更换会有爆炸危
险，务必按照说明处置用完的电池。
请访问https://service.sony.com.cn/
获得用户指南的最新中文版本。

使用无线功能的注意事项
在某些国家/地区，使用蓝牙功能可能会
受到限制。在购买国家/地区以外使用本
产品时，请在使用前检查当地国家/地区
的法律法规。

法律信息
本入门指南由Sony	Corporation或其当地
子公司出版，不提供任何担保。若发生
印刷错误、当前信息不准确或对程序和/
或设备有所改进，Sony	Corporation可能
随时对本入门指南做出必要的改进和更
改，恕不另行通知。但是，此类更改将
纳入到本入门指南的新版本中。所有图
片仅供说明参考，请以实物为准。此处
提及的所有产品和公司名称是其各自所
有者的商标或注册商标。本用户指南中
未明确授予的任何权利均予保留。请访
问https://www.sony.net/Products/
smartphones/trademarks-and-copyright.
html以获取更多信息。

频率范围、发射功率
频率范围：2	400MHz	–	2	483.5MHz
发射功率：≤20dBm（EIRP）

有害物质说明

产品中有害物质的名称及含量

部件	
名称

有害物质

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价
铬
(Cr(VI))

多溴
联苯
(PBB)

多溴
二苯
醚
(PBDE)

电路板 〇 〇 〇 〇 〇

外壳	
组件

〇 〇 〇 〇 〇 〇

电池 〇 〇 〇 〇 〇

本表格依据SJ/T	11364的规定编制。
〇：表示该有害物质在该部件所有均质
材料中的含量均在GB/T	26572规定的限
量要求以下。
：表示该有害物质至少在该部件的某
一均质材料中的含量超出GB/T	26572规
定的限量要求。（打“ ”的技术原因是
因为目前为止没有可替换技术。）

关于废弃产品的处理
请不要将废弃的产品与一般生活垃圾一
同弃置。
正确处置废弃的产品有助于避免对环境
和人类健康造成潜在的负面影响。
具体的处理方法请遵循当地的规章制
度。

有限保修
遵照本有限保修条件，Sony或其当地相
关子公司将在消费者最初购买本设备时
及之后1年内，对产品设计、材料和工
艺实施保修。更多信息，请联系授权的
Sony服务合作伙伴。

其他信息

在本手册中，可能包括对第三方提供的
服务或应用程序的说明。可能需要对供
应商进行单独注册或签订许可协议以使
用上述服务或应用程序。对于通过第
三方网站访问的应用程序，请事先确认
适用网站的使用条款和适用的隐私政
策。Sony无法保证第三方网站及其服
务、应用程序的可用性或性能。

商标

本文提到的产品和公司名称可能是其各
自所有者的商标。在正文中，未说明™
和®标记。
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关于本产品的手册

关于详情，请参阅“帮助指
南”（网络手册）。

“帮助指南”（网络手册）
https://rd1.sony.net/help/mobile/qm-
ss1/zh-cn/

注意！使用设备前请阅读此信息。

打开/关闭

打开传感器
1.		从充电盒中取出传感器。		
将传感器充满电后再使用。
2.		按下传感器中心的按钮。		
电源打开，传感器的指示灯以蓝色闪
烁。		
当传感器的指示灯以橙色闪烁时，请为
传感器充电，因为电池电量不足。
关于设置或准备的详情，请参阅“帮助指
南”（网络手册）。

关闭传感器
当电源打开时，按住传感器中心的按
钮，直到指示灯以绿色点亮。

维护和使用您的设备

危险
• 请勿在高温或易蓄热的区域使用、充
电、储存或放置本设备（例如，靠近火
或取暖设备、毯子下、阳光直射或烈日
下的汽车内）。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿将该设备放在微波炉、烹饪器具	
（如IH烹饪加热器）或高压容器（如高
压锅）内或附近。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿溅到沙子、泥土或泥浆，或直接将
本设备放置在表面上。请勿用粘有沙子
的手触摸本设备。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 当本设备因水等液体（例如饮用水、汗
水、海水、宠物的尿液）而弄湿时，请
勿充电。此外，请勿在暴露于水的区域
充电，如在浴室或加湿器附近。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿对传感器施加强压，或损坏传感
器。特别是，当把设备放在口袋中时，
请勿使其接触其他物品或夹在物品之
间。
否则可能会损坏电池，并造成火灾、烧
伤或人身伤害。

• 请勿拆卸或改装本设备。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿从传感器上取下内部电池。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿让水等液体（例如饮用水、汗水、
海水、宠物的尿液）进入充电端口。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 使用Sony品牌的交流适配器和连接线。
使用指定以外的适配器和连接线可能会
造成火灾、烧伤、人身伤害或触电。

• 请勿将设备放在火中或对其进行加热。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿用尖锐物体（如钉子）刺穿设备，
用坚硬物体（如锤子）敲击设备，或对
其施加过大的力，如踩踏设备。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

警告
• 请勿对本设备施以强力、冲击或振动，
如掉落、踩踏或投掷。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿让导电异物（金属碎片、铅笔芯
等）接触充电端口或让灰尘进入内部。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 如果在指定的充电时间过后仍未完成，
请停止充电。
否则可能会因为过度充电等原因，造成
火灾、烧伤或人身伤害。

• 当进入可能出现易燃气体和粉尘的地方
时，务必事先关闭设备的电源并停止充
电。
否则可能会因易燃气体点燃而造成爆
炸、火灾等。

• 在加油站等场所内使用本设备时，请遵
循每个设施的指示。
请勿在加油站等场所内给本设备充电。
此外，如果在加油站等场所使用本设
备，请小心不要使其掉落。在加油时确
保不使用本设备。否则可能会因易燃气
体点燃而造成爆炸、火灾等。

• 如果在使用、充电或储存过程中检测
到异常，例如异味、异常噪音、产生烟
雾、发热、变色和变形，请注意安全并
将连接线从充电盒上拆下。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 在飞机上使用本设备时，请遵循各航空
公司的指示。
无线电波可能会影响飞机上的电子设
备。禁止在飞机上使用设备，否则可能
会依法惩办。

• 在医院使用本设备时，请遵循各医疗机
构的指示。请在禁止使用设备之处，关
闭设备的电源。
无线电波可能会影响电子设备和电子医
疗设备。

• 如果佩戴电子医疗设备，请向制造商或
供应商了解无线电波对其造成的影响。
无线电波可能会影响电子医疗设备。

• 在使用高精度控制或信号微弱的电子设
备附近关闭设备的电源。
无线电波可能会影响电子设备，导致故
障。
*	应该注意的电子设备示例：
助听器、植入式心脏起搏器、植入式心
律转复除颤器、其他电子医疗设备和其
他自动控制设备。对于植入式心脏起搏
器、植入式心律转复除颤器或其他电子
医疗设备的用户，请向制造商或供应商
了解无线电波对其造成的影响。

• 如果内部电池泄漏或有异味，请立即停
止使用并远离火源。
泄漏的液体可能燃烧，导致着火、爆炸
等。

• 请小心不要让您的宠物啃咬传感器。
否则可能会因着火、爆炸、发热或内部
电池泄漏而造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 当连接线连接到充电盒时，请勿对连接
部分施以强力。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 当从充电盒中拔出或插入连接线时，请
勿施以强力，如拉扯电线，而是将连接
线平直拔出或插入端口。
未正确拔出或插入连接线可能会造成火
灾、烧伤、人身伤害或触电。

• 如果端口或充电针弯曲或变形，请立即
停止使用本设备。此外，在恢复变形后
也避免再使用。
否则可能会因USB端口、充电端口或充
电针短路而造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

注意
• 在设备损坏时请勿使用。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿在湿度大、多尘的地方或达到高温
的地方使用或储存设备。
否则可能会造成火灾、烧伤或触电。

• 如果设备由儿童使用，其监护人必须教
其如何正确使用，并且必须防止其错误
使用。
否则可能会造成误食、人身伤害或触
电。

• 请勿将设备放在婴儿和宠物可以接触到
的地方。
否则可能会造成误食、人身伤害或触
电。

• 请注意，持续使用传感器或充电时，温
度可能会升高。此外，请注意不要无意
中连续触摸设备，例如把设备放在口袋
中或睡觉时。
在动作捕捉过程中或充电时，传感器或
充电盒的温度可能会升高。由于持续直
接接触高温部件可能会导致皮肤发红、
瘙痒、皮疹和低温灼伤，具体取决于客
户的体质或状况，因此请勿把设备放在
口袋中时睡觉。

• 由于传感器、夹子，以及追踪带上的附
件和充电盒带有引起磁感应的部件，所
以要检查是否有金属碎片（刀片、订书
钉等）附着。
附着的物质可能会造成人身伤害。

• 当物质从内部电池泄漏时，请勿使其接
触到脸部或手部皮肤，或衣服。
否则可能会造成眼睛或皮肤受伤。如果
内部物质接触到眼睛、嘴、皮肤或衣
服，请立即用清水冲去该物质。如果内
部物质接触到眼睛或嘴，请在冲洗后立
即就医。

• 当追踪带脏污时，将其擦拭干净。建议
定期清洁。如果使用传感器或追踪带时
出现皮肤异常，请立即停止使用设备，
并咨询医生。
根据客户的体质和身体状况，可能会出
现瘙痒、皮疹、湿疹等。

• 传感器、夹子，以及追踪带上的附件和
充电盒带有磁铁。吞下磁铁可能会导致
严重伤害，例如窒息或肠道损伤。如果
误吞了磁铁，请立即咨询医生。请将本
产品放在儿童或其他应受监护的人无法
触及的地方，以防发生误食。

• 请勿将本设备与普通垃圾一起处理。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。此外，可能会造成环境破坏。请将
非必要的设备带到咨询服务台，或者遵
循当地有回收计划的市政当局的指示。

• 传感器、夹子，以及追踪带上的附件和
充电盒带有磁铁，可能会干扰心脏起搏
器、用于治疗脑积水的可编程分流阀或
其他医疗设备。请勿将本产品放在使用
上述医疗设备的人员附近。如果您在使
用上述医疗设备，请在使用本产品前咨
询医生。

• 请将传感器、夹子，以及追踪带上的附
件和充电盒远离磁卡。
传感器、夹子，以及追踪带附件和充电
盒使用磁铁。如果将磁卡靠近设备，磁
性可能会发生变化，磁卡可能无法使
用。

• 使用时请勿强行将追踪带压在皮肤上。
请勿过度紧固。
否则可能会造成不适、皮炎等。

• 请将传感器以正确的方向放入充电盒
内。
施加过大的力或使充电盒上的充电端子
与传感器反向接触，可能会造成人身伤
害、故障等。

使用须知

• 本设备的动作捕捉功能采用了基于人工
智能的估计技术。估计准确性可能因使
用条件或用户体质而不同。

• 请在宽阔之处进行动作捕捉，注意不要
碰到人或物体。请避免身体受伤。如果
发现有任何异常，请停止使用本设备。
否则，可能会造成人身伤害、事故或故
障。

• 本设备能够正确识别身体动作的身体高
度范围是140	cm（4英尺8英寸）到	
190	cm（6英尺2英寸）。

• 视设备连接到智能手机的通信环境或其
他周围条件而定，动作捕捉功能可能无
法正确运作。

• 请小心不要用夹子夹住手指。否则可能
会造成人身伤害。

• 请勿使驱虫喷雾、防晒霜或身体乳等药
物粘附在设备上。否则可能会使设备变
形或变色。当粘附此类药物时，请将其
擦除。

• 请勿将水溅到充电盒上。充电盒不防
水。避免在浴室等潮湿场所使用，或暴
露在雨滴中。请注意，由水引起的故障
不在保修范围内，可能会拒绝维修。如
果可以维修，则需收费，因为不在保修
范围内。

• 请勿在以下场所进行充电。
– 温度极高或极低，或湿度高
– 潮湿、多尘，或过度振动

• 在高温或低温区域，充电可能会停止以
保护电池，或充电可能需要更多时间。
请避开高温或低温区域，以恢复正常充
电。

• 请勿在温度低于0℃（32℉）或高于
40℃（104℉）的环境下操作设备。请
勿在超过工作温度的地方使用设备。

• 如果在传感器安装到充电盒时为其充
电，请使用Sony交流适配器“快速充电
器XQZ-UC1”。

防止会合理预见的电池误操作的指南
本产品具有内置锂离子电池。请勿拆卸
或改动产品。请勿将本产品（包括电
池）长时间暴露在过热、火等环境下。
请勿使本产品（包括电池）处于极端低
温条件下，否则可能导致过热和热失
控。将电池丢入火中或热炉中，或机械
压碎或切割电池可能会导致爆炸。将电
池留在极端高温的周围环境中可能会导
致爆炸或易燃液体或气体泄漏。将电池
置于极低的气压下可能会导致爆炸或易
燃液体或气体泄漏。使用前必须给电池
充电。请始终使用Sony品牌的充电器和
USB连接线。参阅制造商的说明或设备手
册以获取正确的充电说明。长期存放
后，可能需要对电池进行几次充电和放
电以获得最佳性能。

注意：用错误型号电池更换会有爆炸危
险，务必按照说明处置用完的电池。
请访问https://service.sony.com.cn/
获得用户指南的最新中文版本。

使用无线功能的注意事项
在某些国家/地区，使用蓝牙功能可能会
受到限制。在购买国家/地区以外使用本
产品时，请在使用前检查当地国家/地区
的法律法规。

法律信息
本入门指南由Sony	Corporation或其当地
子公司出版，不提供任何担保。若发生
印刷错误、当前信息不准确或对程序和/
或设备有所改进，Sony	Corporation可能
随时对本入门指南做出必要的改进和更
改，恕不另行通知。但是，此类更改将
纳入到本入门指南的新版本中。所有图
片仅供说明参考，请以实物为准。此处
提及的所有产品和公司名称是其各自所
有者的商标或注册商标。本用户指南中
未明确授予的任何权利均予保留。请访
问https://www.sony.net/Products/
smartphones/trademarks-and-copyright.
html以获取更多信息。

频率范围、发射功率
频率范围：2	400MHz	–	2	483.5MHz
发射功率：≤20dBm（EIRP）

有害物质说明

产品中有害物质的名称及含量

部件	
名称

有害物质

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价
铬
(Cr(VI))

多溴
联苯
(PBB)

多溴
二苯
醚
(PBDE)

电路板 〇 〇 〇 〇 〇

外壳	
组件

〇 〇 〇 〇 〇 〇

电池 〇 〇 〇 〇 〇

本表格依据SJ/T	11364的规定编制。
〇：表示该有害物质在该部件所有均质
材料中的含量均在GB/T	26572规定的限
量要求以下。
：表示该有害物质至少在该部件的某
一均质材料中的含量超出GB/T	26572规
定的限量要求。（打“ ”的技术原因是
因为目前为止没有可替换技术。）

关于废弃产品的处理
请不要将废弃的产品与一般生活垃圾一
同弃置。
正确处置废弃的产品有助于避免对环境
和人类健康造成潜在的负面影响。
具体的处理方法请遵循当地的规章制
度。

有限保修
遵照本有限保修条件，Sony或其当地相
关子公司将在消费者最初购买本设备时
及之后1年内，对产品设计、材料和工
艺实施保修。更多信息，请联系授权的
Sony服务合作伙伴。

其他信息

在本手册中，可能包括对第三方提供的
服务或应用程序的说明。可能需要对供
应商进行单独注册或签订许可协议以使
用上述服务或应用程序。对于通过第
三方网站访问的应用程序，请事先确认
适用网站的使用条款和适用的隐私政
策。Sony无法保证第三方网站及其服
务、应用程序的可用性或性能。

商标

本文提到的产品和公司名称可能是其各
自所有者的商标。在正文中，未说明™
和®标记。
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关于本产品的手册

关于详情，请参阅“帮助指
南”（网络手册）。

“帮助指南”（网络手册）
https://rd1.sony.net/help/mobile/qm-
ss1/zh-cn/

注意！使用设备前请阅读此信息。

打开/关闭

打开传感器
1.		从充电盒中取出传感器。		
将传感器充满电后再使用。
2.		按下传感器中心的按钮。		
电源打开，传感器的指示灯以蓝色闪
烁。		
当传感器的指示灯以橙色闪烁时，请为
传感器充电，因为电池电量不足。
关于设置或准备的详情，请参阅“帮助指
南”（网络手册）。

关闭传感器
当电源打开时，按住传感器中心的按
钮，直到指示灯以绿色点亮。

维护和使用您的设备

危险
• 请勿在高温或易蓄热的区域使用、充
电、储存或放置本设备（例如，靠近火
或取暖设备、毯子下、阳光直射或烈日
下的汽车内）。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿将该设备放在微波炉、烹饪器具	
（如IH烹饪加热器）或高压容器（如高
压锅）内或附近。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿溅到沙子、泥土或泥浆，或直接将
本设备放置在表面上。请勿用粘有沙子
的手触摸本设备。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 当本设备因水等液体（例如饮用水、汗
水、海水、宠物的尿液）而弄湿时，请
勿充电。此外，请勿在暴露于水的区域
充电，如在浴室或加湿器附近。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿对传感器施加强压，或损坏传感
器。特别是，当把设备放在口袋中时，
请勿使其接触其他物品或夹在物品之
间。
否则可能会损坏电池，并造成火灾、烧
伤或人身伤害。

• 请勿拆卸或改装本设备。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿从传感器上取下内部电池。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿让水等液体（例如饮用水、汗水、
海水、宠物的尿液）进入充电端口。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 使用Sony品牌的交流适配器和连接线。
使用指定以外的适配器和连接线可能会
造成火灾、烧伤、人身伤害或触电。

• 请勿将设备放在火中或对其进行加热。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿用尖锐物体（如钉子）刺穿设备，
用坚硬物体（如锤子）敲击设备，或对
其施加过大的力，如踩踏设备。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

警告
• 请勿对本设备施以强力、冲击或振动，
如掉落、踩踏或投掷。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿让导电异物（金属碎片、铅笔芯
等）接触充电端口或让灰尘进入内部。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 如果在指定的充电时间过后仍未完成，
请停止充电。
否则可能会因为过度充电等原因，造成
火灾、烧伤或人身伤害。

• 当进入可能出现易燃气体和粉尘的地方
时，务必事先关闭设备的电源并停止充
电。
否则可能会因易燃气体点燃而造成爆
炸、火灾等。

• 在加油站等场所内使用本设备时，请遵
循每个设施的指示。
请勿在加油站等场所内给本设备充电。
此外，如果在加油站等场所使用本设
备，请小心不要使其掉落。在加油时确
保不使用本设备。否则可能会因易燃气
体点燃而造成爆炸、火灾等。

• 如果在使用、充电或储存过程中检测
到异常，例如异味、异常噪音、产生烟
雾、发热、变色和变形，请注意安全并
将连接线从充电盒上拆下。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 在飞机上使用本设备时，请遵循各航空
公司的指示。
无线电波可能会影响飞机上的电子设
备。禁止在飞机上使用设备，否则可能
会依法惩办。

• 在医院使用本设备时，请遵循各医疗机
构的指示。请在禁止使用设备之处，关
闭设备的电源。
无线电波可能会影响电子设备和电子医
疗设备。

• 如果佩戴电子医疗设备，请向制造商或
供应商了解无线电波对其造成的影响。
无线电波可能会影响电子医疗设备。

• 在使用高精度控制或信号微弱的电子设
备附近关闭设备的电源。
无线电波可能会影响电子设备，导致故
障。
*	应该注意的电子设备示例：
助听器、植入式心脏起搏器、植入式心
律转复除颤器、其他电子医疗设备和其
他自动控制设备。对于植入式心脏起搏
器、植入式心律转复除颤器或其他电子
医疗设备的用户，请向制造商或供应商
了解无线电波对其造成的影响。

• 如果内部电池泄漏或有异味，请立即停
止使用并远离火源。
泄漏的液体可能燃烧，导致着火、爆炸
等。

• 请小心不要让您的宠物啃咬传感器。
否则可能会因着火、爆炸、发热或内部
电池泄漏而造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 当连接线连接到充电盒时，请勿对连接
部分施以强力。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 当从充电盒中拔出或插入连接线时，请
勿施以强力，如拉扯电线，而是将连接
线平直拔出或插入端口。
未正确拔出或插入连接线可能会造成火
灾、烧伤、人身伤害或触电。

• 如果端口或充电针弯曲或变形，请立即
停止使用本设备。此外，在恢复变形后
也避免再使用。
否则可能会因USB端口、充电端口或充
电针短路而造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

注意
• 在设备损坏时请勿使用。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿在湿度大、多尘的地方或达到高温
的地方使用或储存设备。
否则可能会造成火灾、烧伤或触电。

• 如果设备由儿童使用，其监护人必须教
其如何正确使用，并且必须防止其错误
使用。
否则可能会造成误食、人身伤害或触
电。

• 请勿将设备放在婴儿和宠物可以接触到
的地方。
否则可能会造成误食、人身伤害或触
电。

• 请注意，持续使用传感器或充电时，温
度可能会升高。此外，请注意不要无意
中连续触摸设备，例如把设备放在口袋
中或睡觉时。
在动作捕捉过程中或充电时，传感器或
充电盒的温度可能会升高。由于持续直
接接触高温部件可能会导致皮肤发红、
瘙痒、皮疹和低温灼伤，具体取决于客
户的体质或状况，因此请勿把设备放在
口袋中时睡觉。

• 由于传感器、夹子，以及追踪带上的附
件和充电盒带有引起磁感应的部件，所
以要检查是否有金属碎片（刀片、订书
钉等）附着。
附着的物质可能会造成人身伤害。

• 当物质从内部电池泄漏时，请勿使其接
触到脸部或手部皮肤，或衣服。
否则可能会造成眼睛或皮肤受伤。如果
内部物质接触到眼睛、嘴、皮肤或衣
服，请立即用清水冲去该物质。如果内
部物质接触到眼睛或嘴，请在冲洗后立
即就医。

• 当追踪带脏污时，将其擦拭干净。建议
定期清洁。如果使用传感器或追踪带时
出现皮肤异常，请立即停止使用设备，
并咨询医生。
根据客户的体质和身体状况，可能会出
现瘙痒、皮疹、湿疹等。

• 传感器、夹子，以及追踪带上的附件和
充电盒带有磁铁。吞下磁铁可能会导致
严重伤害，例如窒息或肠道损伤。如果
误吞了磁铁，请立即咨询医生。请将本
产品放在儿童或其他应受监护的人无法
触及的地方，以防发生误食。

• 请勿将本设备与普通垃圾一起处理。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。此外，可能会造成环境破坏。请将
非必要的设备带到咨询服务台，或者遵
循当地有回收计划的市政当局的指示。

• 传感器、夹子，以及追踪带上的附件和
充电盒带有磁铁，可能会干扰心脏起搏
器、用于治疗脑积水的可编程分流阀或
其他医疗设备。请勿将本产品放在使用
上述医疗设备的人员附近。如果您在使
用上述医疗设备，请在使用本产品前咨
询医生。

• 请将传感器、夹子，以及追踪带上的附
件和充电盒远离磁卡。
传感器、夹子，以及追踪带附件和充电
盒使用磁铁。如果将磁卡靠近设备，磁
性可能会发生变化，磁卡可能无法使
用。

• 使用时请勿强行将追踪带压在皮肤上。
请勿过度紧固。
否则可能会造成不适、皮炎等。

• 请将传感器以正确的方向放入充电盒
内。
施加过大的力或使充电盒上的充电端子
与传感器反向接触，可能会造成人身伤
害、故障等。

使用须知

• 本设备的动作捕捉功能采用了基于人工
智能的估计技术。估计准确性可能因使
用条件或用户体质而不同。

• 请在宽阔之处进行动作捕捉，注意不要
碰到人或物体。请避免身体受伤。如果
发现有任何异常，请停止使用本设备。
否则，可能会造成人身伤害、事故或故
障。

• 本设备能够正确识别身体动作的身体高
度范围是140	cm（4英尺8英寸）到	
190	cm（6英尺2英寸）。

• 视设备连接到智能手机的通信环境或其
他周围条件而定，动作捕捉功能可能无
法正确运作。

• 请小心不要用夹子夹住手指。否则可能
会造成人身伤害。

• 请勿使驱虫喷雾、防晒霜或身体乳等药
物粘附在设备上。否则可能会使设备变
形或变色。当粘附此类药物时，请将其
擦除。

• 请勿将水溅到充电盒上。充电盒不防
水。避免在浴室等潮湿场所使用，或暴
露在雨滴中。请注意，由水引起的故障
不在保修范围内，可能会拒绝维修。如
果可以维修，则需收费，因为不在保修
范围内。

• 请勿在以下场所进行充电。
– 温度极高或极低，或湿度高
– 潮湿、多尘，或过度振动

• 在高温或低温区域，充电可能会停止以
保护电池，或充电可能需要更多时间。
请避开高温或低温区域，以恢复正常充
电。

• 请勿在温度低于0℃（32℉）或高于
40℃（104℉）的环境下操作设备。请
勿在超过工作温度的地方使用设备。

• 如果在传感器安装到充电盒时为其充
电，请使用Sony交流适配器“快速充电
器XQZ-UC1”。

防止会合理预见的电池误操作的指南
本产品具有内置锂离子电池。请勿拆卸
或改动产品。请勿将本产品（包括电
池）长时间暴露在过热、火等环境下。
请勿使本产品（包括电池）处于极端低
温条件下，否则可能导致过热和热失
控。将电池丢入火中或热炉中，或机械
压碎或切割电池可能会导致爆炸。将电
池留在极端高温的周围环境中可能会导
致爆炸或易燃液体或气体泄漏。将电池
置于极低的气压下可能会导致爆炸或易
燃液体或气体泄漏。使用前必须给电池
充电。请始终使用Sony品牌的充电器和
USB连接线。参阅制造商的说明或设备手
册以获取正确的充电说明。长期存放
后，可能需要对电池进行几次充电和放
电以获得最佳性能。

注意：用错误型号电池更换会有爆炸危
险，务必按照说明处置用完的电池。
请访问https://service.sony.com.cn/
获得用户指南的最新中文版本。

使用无线功能的注意事项
在某些国家/地区，使用蓝牙功能可能会
受到限制。在购买国家/地区以外使用本
产品时，请在使用前检查当地国家/地区
的法律法规。

法律信息
本入门指南由Sony	Corporation或其当地
子公司出版，不提供任何担保。若发生
印刷错误、当前信息不准确或对程序和/
或设备有所改进，Sony	Corporation可能
随时对本入门指南做出必要的改进和更
改，恕不另行通知。但是，此类更改将
纳入到本入门指南的新版本中。所有图
片仅供说明参考，请以实物为准。此处
提及的所有产品和公司名称是其各自所
有者的商标或注册商标。本用户指南中
未明确授予的任何权利均予保留。请访
问https://www.sony.net/Products/
smartphones/trademarks-and-copyright.
html以获取更多信息。

频率范围、发射功率
频率范围：2	400MHz	–	2	483.5MHz
发射功率：≤20dBm（EIRP）

有害物质说明

产品中有害物质的名称及含量

部件	
名称

有害物质

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价
铬
(Cr(VI))

多溴
联苯
(PBB)

多溴
二苯
醚
(PBDE)

电路板 〇 〇 〇 〇 〇

外壳	
组件

〇 〇 〇 〇 〇 〇

电池 〇 〇 〇 〇 〇

本表格依据SJ/T	11364的规定编制。
〇：表示该有害物质在该部件所有均质
材料中的含量均在GB/T	26572规定的限
量要求以下。
：表示该有害物质至少在该部件的某
一均质材料中的含量超出GB/T	26572规
定的限量要求。（打“ ”的技术原因是
因为目前为止没有可替换技术。）

关于废弃产品的处理
请不要将废弃的产品与一般生活垃圾一
同弃置。
正确处置废弃的产品有助于避免对环境
和人类健康造成潜在的负面影响。
具体的处理方法请遵循当地的规章制
度。

有限保修
遵照本有限保修条件，Sony或其当地相
关子公司将在消费者最初购买本设备时
及之后1年内，对产品设计、材料和工
艺实施保修。更多信息，请联系授权的
Sony服务合作伙伴。

其他信息

在本手册中，可能包括对第三方提供的
服务或应用程序的说明。可能需要对供
应商进行单独注册或签订许可协议以使
用上述服务或应用程序。对于通过第
三方网站访问的应用程序，请事先确认
适用网站的使用条款和适用的隐私政
策。Sony无法保证第三方网站及其服
务、应用程序的可用性或性能。

商标

本文提到的产品和公司名称可能是其各
自所有者的商标。在正文中，未说明™
和®标记。
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关于本产品的手册

关于详情，请参阅“帮助指
南”（网络手册）。

“帮助指南”（网络手册）
https://rd1.sony.net/help/mobile/qm-
ss1/zh-cn/

注意！使用设备前请阅读此信息。

打开/关闭

打开传感器
1.		从充电盒中取出传感器。		
将传感器充满电后再使用。
2.		按下传感器中心的按钮。		
电源打开，传感器的指示灯以蓝色闪
烁。		
当传感器的指示灯以橙色闪烁时，请为
传感器充电，因为电池电量不足。
关于设置或准备的详情，请参阅“帮助指
南”（网络手册）。

关闭传感器
当电源打开时，按住传感器中心的按
钮，直到指示灯以绿色点亮。

维护和使用您的设备

危险
• 请勿在高温或易蓄热的区域使用、充
电、储存或放置本设备（例如，靠近火
或取暖设备、毯子下、阳光直射或烈日
下的汽车内）。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿将该设备放在微波炉、烹饪器具	
（如IH烹饪加热器）或高压容器（如高
压锅）内或附近。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿溅到沙子、泥土或泥浆，或直接将
本设备放置在表面上。请勿用粘有沙子
的手触摸本设备。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 当本设备因水等液体（例如饮用水、汗
水、海水、宠物的尿液）而弄湿时，请
勿充电。此外，请勿在暴露于水的区域
充电，如在浴室或加湿器附近。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿对传感器施加强压，或损坏传感
器。特别是，当把设备放在口袋中时，
请勿使其接触其他物品或夹在物品之
间。
否则可能会损坏电池，并造成火灾、烧
伤或人身伤害。

• 请勿拆卸或改装本设备。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿从传感器上取下内部电池。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿让水等液体（例如饮用水、汗水、
海水、宠物的尿液）进入充电端口。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 使用Sony品牌的交流适配器和连接线。
使用指定以外的适配器和连接线可能会
造成火灾、烧伤、人身伤害或触电。

• 请勿将设备放在火中或对其进行加热。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿用尖锐物体（如钉子）刺穿设备，
用坚硬物体（如锤子）敲击设备，或对
其施加过大的力，如踩踏设备。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

警告
• 请勿对本设备施以强力、冲击或振动，
如掉落、踩踏或投掷。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 请勿让导电异物（金属碎片、铅笔芯
等）接触充电端口或让灰尘进入内部。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 如果在指定的充电时间过后仍未完成，
请停止充电。
否则可能会因为过度充电等原因，造成
火灾、烧伤或人身伤害。

• 当进入可能出现易燃气体和粉尘的地方
时，务必事先关闭设备的电源并停止充
电。
否则可能会因易燃气体点燃而造成爆
炸、火灾等。

• 在加油站等场所内使用本设备时，请遵
循每个设施的指示。
请勿在加油站等场所内给本设备充电。
此外，如果在加油站等场所使用本设
备，请小心不要使其掉落。在加油时确
保不使用本设备。否则可能会因易燃气
体点燃而造成爆炸、火灾等。

• 如果在使用、充电或储存过程中检测
到异常，例如异味、异常噪音、产生烟
雾、发热、变色和变形，请注意安全并
将连接线从充电盒上拆下。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 在飞机上使用本设备时，请遵循各航空
公司的指示。
无线电波可能会影响飞机上的电子设
备。禁止在飞机上使用设备，否则可能
会依法惩办。

• 在医院使用本设备时，请遵循各医疗机
构的指示。请在禁止使用设备之处，关
闭设备的电源。
无线电波可能会影响电子设备和电子医
疗设备。

• 如果佩戴电子医疗设备，请向制造商或
供应商了解无线电波对其造成的影响。
无线电波可能会影响电子医疗设备。

• 在使用高精度控制或信号微弱的电子设
备附近关闭设备的电源。
无线电波可能会影响电子设备，导致故
障。
*	应该注意的电子设备示例：
助听器、植入式心脏起搏器、植入式心
律转复除颤器、其他电子医疗设备和其
他自动控制设备。对于植入式心脏起搏
器、植入式心律转复除颤器或其他电子
医疗设备的用户，请向制造商或供应商
了解无线电波对其造成的影响。

• 如果内部电池泄漏或有异味，请立即停
止使用并远离火源。
泄漏的液体可能燃烧，导致着火、爆炸
等。

• 请小心不要让您的宠物啃咬传感器。
否则可能会因着火、爆炸、发热或内部
电池泄漏而造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 当连接线连接到充电盒时，请勿对连接
部分施以强力。
否则可能会造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

• 当从充电盒中拔出或插入连接线时，请
勿施以强力，如拉扯电线，而是将连接
线平直拔出或插入端口。
未正确拔出或插入连接线可能会造成火
灾、烧伤、人身伤害或触电。

• 如果端口或充电针弯曲或变形，请立即
停止使用本设备。此外，在恢复变形后
也避免再使用。
否则可能会因USB端口、充电端口或充
电针短路而造成火灾、烧伤、人身伤害
或触电。

注意
• 在设备损坏时请勿使用。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。

• 请勿在湿度大、多尘的地方或达到高温
的地方使用或储存设备。
否则可能会造成火灾、烧伤或触电。

• 如果设备由儿童使用，其监护人必须教
其如何正确使用，并且必须防止其错误
使用。
否则可能会造成误食、人身伤害或触
电。

• 请勿将设备放在婴儿和宠物可以接触到
的地方。
否则可能会造成误食、人身伤害或触
电。

• 请注意，持续使用传感器或充电时，温
度可能会升高。此外，请注意不要无意
中连续触摸设备，例如把设备放在口袋
中或睡觉时。
在动作捕捉过程中或充电时，传感器或
充电盒的温度可能会升高。由于持续直
接接触高温部件可能会导致皮肤发红、
瘙痒、皮疹和低温灼伤，具体取决于客
户的体质或状况，因此请勿把设备放在
口袋中时睡觉。

• 由于传感器、夹子，以及追踪带上的附
件和充电盒带有引起磁感应的部件，所
以要检查是否有金属碎片（刀片、订书
钉等）附着。
附着的物质可能会造成人身伤害。

• 当物质从内部电池泄漏时，请勿使其接
触到脸部或手部皮肤，或衣服。
否则可能会造成眼睛或皮肤受伤。如果
内部物质接触到眼睛、嘴、皮肤或衣
服，请立即用清水冲去该物质。如果内
部物质接触到眼睛或嘴，请在冲洗后立
即就医。

• 当追踪带脏污时，将其擦拭干净。建议
定期清洁。如果使用传感器或追踪带时
出现皮肤异常，请立即停止使用设备，
并咨询医生。
根据客户的体质和身体状况，可能会出
现瘙痒、皮疹、湿疹等。

• 传感器、夹子，以及追踪带上的附件和
充电盒带有磁铁。吞下磁铁可能会导致
严重伤害，例如窒息或肠道损伤。如果
误吞了磁铁，请立即咨询医生。请将本
产品放在儿童或其他应受监护的人无法
触及的地方，以防发生误食。

• 请勿将本设备与普通垃圾一起处理。
否则可能会造成火灾、烧伤或人身伤
害。此外，可能会造成环境破坏。请将
非必要的设备带到咨询服务台，或者遵
循当地有回收计划的市政当局的指示。

• 传感器、夹子，以及追踪带上的附件和
充电盒带有磁铁，可能会干扰心脏起搏
器、用于治疗脑积水的可编程分流阀或
其他医疗设备。请勿将本产品放在使用
上述医疗设备的人员附近。如果您在使
用上述医疗设备，请在使用本产品前咨
询医生。

• 请将传感器、夹子，以及追踪带上的附
件和充电盒远离磁卡。
传感器、夹子，以及追踪带附件和充电
盒使用磁铁。如果将磁卡靠近设备，磁
性可能会发生变化，磁卡可能无法使
用。

• 使用时请勿强行将追踪带压在皮肤上。
请勿过度紧固。
否则可能会造成不适、皮炎等。

• 请将传感器以正确的方向放入充电盒
内。
施加过大的力或使充电盒上的充电端子
与传感器反向接触，可能会造成人身伤
害、故障等。

使用须知

• 本设备的动作捕捉功能采用了基于人工
智能的估计技术。估计准确性可能因使
用条件或用户体质而不同。

• 请在宽阔之处进行动作捕捉，注意不要
碰到人或物体。请避免身体受伤。如果
发现有任何异常，请停止使用本设备。
否则，可能会造成人身伤害、事故或故
障。

• 本设备能够正确识别身体动作的身体高
度范围是140	cm（4英尺8英寸）到	
190	cm（6英尺2英寸）。

• 视设备连接到智能手机的通信环境或其
他周围条件而定，动作捕捉功能可能无
法正确运作。

• 请小心不要用夹子夹住手指。否则可能
会造成人身伤害。

• 请勿使驱虫喷雾、防晒霜或身体乳等药
物粘附在设备上。否则可能会使设备变
形或变色。当粘附此类药物时，请将其
擦除。

• 请勿将水溅到充电盒上。充电盒不防
水。避免在浴室等潮湿场所使用，或暴
露在雨滴中。请注意，由水引起的故障
不在保修范围内，可能会拒绝维修。如
果可以维修，则需收费，因为不在保修
范围内。

• 请勿在以下场所进行充电。
– 温度极高或极低，或湿度高
– 潮湿、多尘，或过度振动

• 在高温或低温区域，充电可能会停止以
保护电池，或充电可能需要更多时间。
请避开高温或低温区域，以恢复正常充
电。

• 请勿在温度低于0℃（32℉）或高于
40℃（104℉）的环境下操作设备。请
勿在超过工作温度的地方使用设备。

• 如果在传感器安装到充电盒时为其充
电，请使用Sony交流适配器“快速充电
器XQZ-UC1”。

防止会合理预见的电池误操作的指南
本产品具有内置锂离子电池。请勿拆卸
或改动产品。请勿将本产品（包括电
池）长时间暴露在过热、火等环境下。
请勿使本产品（包括电池）处于极端低
温条件下，否则可能导致过热和热失
控。将电池丢入火中或热炉中，或机械
压碎或切割电池可能会导致爆炸。将电
池留在极端高温的周围环境中可能会导
致爆炸或易燃液体或气体泄漏。将电池
置于极低的气压下可能会导致爆炸或易
燃液体或气体泄漏。使用前必须给电池
充电。请始终使用Sony品牌的充电器和
USB连接线。参阅制造商的说明或设备手
册以获取正确的充电说明。长期存放
后，可能需要对电池进行几次充电和放
电以获得最佳性能。

注意：用错误型号电池更换会有爆炸危
险，务必按照说明处置用完的电池。
请访问https://service.sony.com.cn/
获得用户指南的最新中文版本。

使用无线功能的注意事项
在某些国家/地区，使用蓝牙功能可能会
受到限制。在购买国家/地区以外使用本
产品时，请在使用前检查当地国家/地区
的法律法规。

法律信息
本入门指南由Sony	Corporation或其当地
子公司出版，不提供任何担保。若发生
印刷错误、当前信息不准确或对程序和/
或设备有所改进，Sony	Corporation可能
随时对本入门指南做出必要的改进和更
改，恕不另行通知。但是，此类更改将
纳入到本入门指南的新版本中。所有图
片仅供说明参考，请以实物为准。此处
提及的所有产品和公司名称是其各自所
有者的商标或注册商标。本用户指南中
未明确授予的任何权利均予保留。请访
问https://www.sony.net/Products/
smartphones/trademarks-and-copyright.
html以获取更多信息。

频率范围、发射功率
频率范围：2	400MHz	–	2	483.5MHz
发射功率：≤20dBm（EIRP）

有害物质说明

产品中有害物质的名称及含量

部件	
名称

有害物质

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价
铬
(Cr(VI))

多溴
联苯
(PBB)

多溴
二苯
醚
(PBDE)

电路板 〇 〇 〇 〇 〇

外壳	
组件

〇 〇 〇 〇 〇 〇

电池 〇 〇 〇 〇 〇

本表格依据SJ/T	11364的规定编制。
〇：表示该有害物质在该部件所有均质
材料中的含量均在GB/T	26572规定的限
量要求以下。
：表示该有害物质至少在该部件的某
一均质材料中的含量超出GB/T	26572规
定的限量要求。（打“ ”的技术原因是
因为目前为止没有可替换技术。）

关于废弃产品的处理
请不要将废弃的产品与一般生活垃圾一
同弃置。
正确处置废弃的产品有助于避免对环境
和人类健康造成潜在的负面影响。
具体的处理方法请遵循当地的规章制
度。

有限保修
遵照本有限保修条件，Sony或其当地相
关子公司将在消费者最初购买本设备时
及之后1年内，对产品设计、材料和工
艺实施保修。更多信息，请联系授权的
Sony服务合作伙伴。

其他信息

在本手册中，可能包括对第三方提供的
服务或应用程序的说明。可能需要对供
应商进行单独注册或签订许可协议以使
用上述服务或应用程序。对于通过第
三方网站访问的应用程序，请事先确认
适用网站的使用条款和适用的隐私政
策。Sony无法保证第三方网站及其服
务、应用程序的可用性或性能。

商标

本文提到的产品和公司名称可能是其各
自所有者的商标。在正文中，未说明™
和®标记。
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